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KAtedra sport

végső búcsú Törőcsik Andrástól
Lila-fehérbe borult a Megyeri úti temető augusztus 8-án. Sok száz barát, tisztelő és 
egykori sporttársa kísérte utolsó útjára az Újpesti Dózsa csodacsatárát, Törőcsik  
Andrást, aki július 9-én hunyt el.    11. oldal  

Nehéz-e már az iskolatáska?
A legnagyobb változást a kiselsősök élik meg, a szabad játszás időszakát a tanu
lás veszi át. Őket mind a szülők, mind a pedagógusok támogatják, Újpest városa 
pedig tanévkezdő csomaggal lepi meg Újpest első osztályosait.   4. oldal  
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F utok. Ritmusban földet ér az egyik talpam a 
másik után a rekortán burkolaton. Ez már a 
harmadik futásom a héten, miután saját ma
gammal kezdtem el a rezsicsökkentés csök
kentését, így augusztusra már nem is vettem 
havibérletet a fitneszterembe. 

„Erényt a szükségből” – idézem fel naponta 
a bölcs német közmondást, így miután lefúj
tam a port az alig használt futócipőmről, felka
pom a korántsem menő mackóalsóm egy lila 
pólóval, és próbálom én is átadni magam an
nak a kollektív eufóriának, amit nap nap után 
átélhetnek a futók. Bár nem ez a legnagyobb 
problémám a világon, de a rezsiharc a sport
terveimet is keresztülhúzta. 

Nagyon későn kaptam rá a mozgásra, már 
javában édesanya voltam, amikor először érez
tem meg, milyen az, amikor elönti az agyam az 
endorfin a mozgás miatt. Azzal ajándékoztam 
meg magam, hogy – felnőtt nőként – olyan 
sportokat próbálok ki, amelyekhez csak ked
vem szottyan. Így lettem „wannabe” légtor
nász, hobbibokszoló, de még a kung-fu világá
ba is belekóstoltam. Újabban a tenisszel kacér
kodtam, hiszen mindig vonzott a fehér sport 
eleganciája és a mindenre elszánt játékosok 
emberfeletti küzdelme. 

Az augusztusi bejelentést követően újrater
veztem, így maradt a létező legolcsóbb, egy
úttal a leghasznosabb sport, hiszen nem szé
gyen a futás, sőt! S bár annak is örülök, ha 500 
métert képes vagyok egyhuzamban lekocog
ni, ilyenkor a népszerű írónő, Tamás Rita so
rai csengenek a fülemben: a rossz futás is fu
tásnak számít! Szóval, szedem a lábam, és a 
helyzet pozitív oldalára összpontosítok. Hiszen 
mindig ámulattal figyeltem azokat a mindenre 
elszánt sportolókat, akik hóban-fagyban, vagy 
éppen a rekkenő hőségben is, akár már haj
nali 5-kor monotonul róják a köröket, és fel
frissülve kezdik a napjukat. 

A szívem mélyén irigylem azokat, akik 
hétvégente óriás futóversenyeken neveznek, 
és a nap végén csatakos mezben, átszelle
mült arccal és éremmel a nyakukban posz
tolják eredményeiket. Vajon képes vagyok rá, 
hogy egyszer a futók közösségéhez tartozzak?

A városunk méltán elismert grafikusművé
sze, Szunyoghy András azt mondta a Napló
nak, hogy a nyelvtanuláshoz és a tánchoz ha
sonlóan a rajzolás is tanulható. Így arra kö
vetkeztetek, hogy még a futás is tanulható, s 
majd egyre jobban és jobban bírja a szerve
zetem és az elmém is, „csupán” rendszeresen 
csinálni kell. S ki tudja? Ha így folytatom, ta
lán már én is eséllyel indulhatok szeptember
ben az Újpest Félmaraton legkisebb, 3.8 kilo
méteres kihívásán!

BESZTERCZEY JUDIT

A rossz futás 
is futás

Tisztelt Olvasó!
Kedves 
újpesti polgártársam!

2010-ben azt ígérték, 
hogy minden év
ben energia ha té-

konnyá alakítják a lakóingatlanok 10 szá
zalékát. Vagyis mostanra már rég kész 
lenne az országban a fejlesztés, és min
denkinek a lakása, háza fele annyi ener
giát fogyasztana, mint most.

Geotermikus és hőcserélő rendszerek
kel teljesen kiváltható volna a lakosság ré
szére az orosz gáz, ahogyan napelemek
kel is hihetetlen spórolást lehetne elérni. 
Meg szélerőművekkel is, csak azokat be
tiltották. Arról nem is beszélve, hogy Paks 
egy az egyben megtermeli a teljes lakossá
gi áramfogyasztást, ráadásul alig 12 forin
tért kilowattóránként. Ezen a ponton te
gyék fel maguknak a kérdést, vajon ki és 
mennyit keres azon, hogy önök a többszö
rösét fizetik érte.

Ehelyett arról rendelkezik a központi 
hatalom, hogy ki lehet irtani az erdőket. 
Nem szent már sem a nemzeti park, sem 
az őshonos faj, az erdőkímélő szálaló vá
gás helyett jöhet a tarvágás.

Semmit nem tettek az energiafüg
getlenségért, hazánk szuverenitásáért, a 
nemzet biztonságáért. A nagy pánikban 
ennyire telik: engedélyezni a pusztítást.

Az agrárminiszter szerint persze szó 
sincs erdőirtásról, hanem csak arról, hogy 
a „tartalék” (?!) fát termeljük majd ki. Eköz
ben a kormányhű elitképző, a Mathias 
Corvinus Collegium, amely 82 millió darab 

Mol részvényt kapott az államtól (vagyis 
abban érdekelt, hogy az olajvállalat mi
nél nagyobb profitot érjen el) azt mondja, 
hogy nem baj, ha kivágják a fákat: mert így 
legalább nem égnek el erdőtűzben. Igen, 
ez az érv.

Hiába mondják, hogy az oroszokra szá
míthatunk, ez nem igaz. Olajat nem is kül
denek, bár pártunk és kormányunk ezt is 
megpróbálta elhallgatni. És méregdrágán 
kapjuk a gázt, már ameddig kapjuk. Miköz
ben Csehország annyit tározott be, vala
mint akkora készletet szerez be Hollandia 
felől, hogy a fűtési szezon végéig, vagyis 
márciusig kibírja egy dekányi orosz ener
giahordozó nélkül, addig nálunk a termé
szet rombolása a fene nagy stratégia. Eny
nyire volt „átgondolt” hazánk energia
politikája. Ez az eredménye annak, hogy 
valami kifürkészhetetlen okból az egykor 
nyugatos és egykor fiatal demokraták ki
szolgáltatták Moszkvának a hazánkat.

És most tűzre dobnák az ország ma
radékát is, nem függetlenül attól, hogy a 
fa ára az egekben van. Vagyis óriási biz
niszt csinálhatnak egyesek. Találják ki, 
kik fognak ezen is tíz- és százmilliárdo
kat keresni!

Aztán sétáljanak egyet a Farkaserdőben, 
és készüljenek fel rá, hogy ha kell, együtt 
védhessük meg! Én biztosan ott leszek!

 DÉRI TIBOR 
polgármester, 

Budapest, IV. kerület
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A z augusztus 2-án, az UP Ren
dezvénytérben tartott lakos
sági fórum minden volt, csak 

nem a száraz tények felsorolása. Szív
be markoló emberi sorsokkal szem
besülhettek a résztvevők. Az egyik 
újpesti hölgy könnyek között kért 
tanácsot. Iskolai büfét üzemeltet a 
fővárosban, s– elmondása szerint – 
igencsak szerény körülmények között 
élő gyermekek járnak az iskolájába, 
egyszer sem emelt árat az utóbbi idő
ben. Ám mivel katás volt, szeptem
bertől nem tudja elkezdeni a tanévet, 
holott jövő héten már rendelnie kéne 
az alapanyagokat. „Okosba” se tudja 
megoldani a cégforma megváltozta
tását, mivel teljesen egyedül él, s nem 
tud kivel bt-t alapítani.  A hölgy, Il
dikó miután szakszerű tanácsot ka
pott, ígéretet tett, hogy nyilatkozik az 
Újpesti Naplónak. Másnap azonban 
visszavonta az interjúját, mert tart a 
„bosszútól”.  De megjelent, és kérde
zett olyan is, aki az egyetem mellett 
volt katás vállalkozó. Neki – a szak
emberek szerint - mindenképp visz
sza kell adnia a vállalkozását. Az a 

GYES-en lévő hölgy se folytathat
ja a jelenlegi feltételek mellett a te
vékenységét, aki a kisbabája mellett 
vállalt el céges fordításokat. A heti 40 
órás, bejelentett állás mellett mellék
állásban katázó is búcsúzni kénysze
rül a vállalkozásától, és több, nyug
díj mellett katázó is feltette kérdése
it, majd szakszerű választ kaphatott 
az önkormányzat által szervezett in
gyenes tanácsadáson. A szakembe
rek olyan sarkalatos kérdéseket jár
tak körül, hogy milyen adózási módo
kat érdemes választani a kata helyett, 
ki maradhat ősztől katás, és milyen 
emelkedett bérekre, kiadásokra le
het számítani az országgyűlés dön
tése után. Dr. Halász Árpád cégjogász 
kérdésünkre elmondta, olyan visz
szatérő kérdéseket kapnak az ügyfe
lektől, hogy miként lehet átalakíta
ni a bt-t vagy az egyéni vállalkozást, 
és mennyivel kell többet fizetni az új 
adózási forma tükrében. A szakem
berek osztják a közvélekedést, a jö
vőben biztosan szaporodni fog az a 
megoldás, hogy „mókolnak” majd 
a számlákkal, vagy számla nélkül, 

zsebbe fizetnek az elvégzett munká
ért. A jogász úgy fogalmazott, hogy 
nincs mindenre megoldás az egyko
ri katások számára.

 „Nem elég az infláció és az insta
bil gazdasági környezet, a maradék 
jogbiztonságot is szétrombolják az al
hasi vérbőségből meghozott jogalko
tási döntésekkel.” Mándi László mér

legképes könyvelő pedig azt javasolja, 
aki csak teheti, keressen meg kérdé
seivel egy szakembert, mivel szinte 
mindenki elvérzik a jogszabályok és 
a számok sűrűjében.

„Nem őszinte beszéd azt mondani 
a törvényhozóknak, hogy itt csupán 
átstrukturálják az adót. Ez egyértel
mű adóemelés. Azzal, hogy százezre
ket kilökök a katából, ami egy kedve
ző adónem számukra, a továbbiakban 

jelentős adóemelkedést eredményez 
az érintetteknek” – osztotta meg vé
lekedését a könyvelő. A jogász azt is 
hozzátette, személy szerint nagyon 
méltatlannak érzi, hogy immár adó
csaló bűnbakként állítják be azt a ré
teget, amelyik a jogszabályokhoz al
kalmazkodva eddig mindig tisztessé
gesen befizette az adóját.

A fórumon elhangzott, hogy a Bu
dapesti Vállalkozásfejlesztési Közala
pítvány lehetőséget nyújt személyes, 
ingyenes konzultációra, az info@bvk.
hu regisztrációt követően. Újpest pol
gármestere, Déri Tibor pedig azt tet
te hozzá, hogy a kata@ujpest.hu cí
men ugyancsak jelentkezni lehet in
gyenes, katás tanácsadásra, amit az 
önkormányzat tesz lehetővé.

BJ

A katakárosultaknak adtak tanácsot
Záporoztak a kérdések azon a fórumon, amit a kata felszámolá-
sa miatt tartott Újpest önkormányzata. A vállalkozói lét újrater-
vezésének problémáiról és sarkalatos pontjairól dr. Halász Árpád 
cégjogász és Mándi László könyvelő tájékoztatta az újpestieket, 
a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Fórum részéről Illyés Márton 
igyekezett támpontokat adni a bürokrácia útvesztőihez.

A z egyeztetésen Déri Tibor új
pesti polgármester mellett 
részt vett dr. Kiss László, a 

III. kerület polgármestere és Karas 
László, a szentendrei önkormányzat 
polgármesteri kabinetjének vezető
je is. Számukra tartottak előadást az 
Élhető Városokért konzorcium szak
emberei a projekt állásáról, egyben 
bemutatták a Beruházási Koncep
ció tervezetét. A vezetők így a lehető 
legrészletesebb képet kapták a ter
vezési folyamat állásáról.  

Ahogy elhangzott, a program 
szándéka szerint a leendő beruházás 
révén valódi rezsicsökkentés érhe
tő el, nemcsak az önkormányzatok, 
hanem a lakosság számára is. Cél a 
lakótelepi lakóépületek és közintéz
mények energiahatékony megújítá
sának, valamint a megújuló energia
források, például napelem, hőszi
vattyú felhasználásának ösztönzése.

A Beruházási Koncepció terveze
te szerint Újpesten 29 iskola, óvoda, 
bölcsőde, szociális épület, 12 keres

kedelmi, piaci és egészségügyi épü
let és 68 lakóépület érintett a ter
vezésben. Ezeken a helyszíneken a 
számítások szerint évente 7,4 GWh 
energiát lehetne termelni napelem
mel, 23,4 GWh energiamegtakarítást 
lehetne elérni az épületek komplex 
felújításával, és további évi 1,7 GWh 
megújuló energiát termelni hőszi
vattyúk telepítésével.

A végső koncepció várhatóan ok
tóberre készül el, a tervezetet az ön
kormányzat képviselő-testületének 
is el kell fogadnia ahhoz, hogy be 
lehessen nyújtani az Európai Unió
nak. Addig is sok előkészítő munka 
van hátra, így például már folyamat
ban vannak az egyeztetések az E.ON-
ELMŰ-vel a fejlesztés elemeiről. 

Ezt követően társadalmi egyez
tetésre bocsátják a gigaprojektet, 
így az őszi képviselő-testületi dön
tés idejére a Beruházási Koncepció 

már minden érintett szempontjait 
tartalmazni fogja.

Mivel a jelenlegi munka még csak 
a tervezést tartalmazza, a megvaló
sításhoz a jövőben forrásokat kell 
találni. A résztvevők kerestek, és a 
jelek szerint találtak is az önkor
mányzatok számára lekérhető, köz
vetlen Európai Uniós pályázati for
rásokat. Az érintett önkormányzatok 
azt is vizsgálják, miként tudnának 
önerőt bevonni a gigaberuházáshoz, 
továbbá van-e lehetőség banki hi
telt felvenni és közösségi finanszí
rozásban is gondolkodni a megva
lósuláshoz. Déri Tibor polgármester 
a Facebook-posztjában reményét fe
jezte ki, hogy belátja a kormány, ez a 
helyes út az orosz energiafüggőség 
csökkentése érdekében, és támogat
ni fogja a három résztvevő: Újpest, 
Óbuda-Békásmegyer és Szentendre 
terveinek megvalósítását.  BJ

Energiatakarékossági programon

Július 13-án mutatták be az újpesti városházán a European City 
Facility – Élhető Városokért Konzorcium program jelenlegi ál-
lását. A tervezési folyamatban Újpest, Óbuda-Békásmegyer és 
Szentendre közösen vesz részt. Cél: a fenntartható energetikai 
beruházások ösztönzése.

vesz részt Újpest
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Idén szeptemberben kezdi az első 
osztályt a 7 éves Bence, aki az Új
pesti Károlyi István Általános Is

kola tanulója lesz. A kisfiú már na
gyon várja a tanévkezdést, sokszor 
sétálnak édesanyjával az iskola előtt, 
és az iskoláról beszélgetnek. Bence 
anyukája, Baranyai Orsolya tanár
ként és édesanyaként is tisztában 
van vele, hogy talán az eddigi legna
gyobb mérföldkő lesz az iskolakez
dés a nagyobbik fia életében. A csa
lád folyamatosan felkészíti a kis is
kolakezdőt a változásokra. 

„Bár eddig is rendkívül rendsze
rezett volt a család élete, pontosan 
betartjuk a napirendet. Viszont so
kat beszélgetünk már arról, mit je
lent a szünet, és miért fontos koráb
ban kelni az iskolakezdéshez, mint 

az oviéhoz. Arra is rákérdezett, mit 
jelent a matematika, és milyen órái 
lesznek az iskolában. Átbeszéltük to
vábbá, mit jelentenek az osztályza
tok, és milyen szempontok szerint 
kapják.” A család – Bence kérésére 
- még márciusban, az iskolai nyílt 
nap után megvette az iskolatás
kát. „Nagyon vágyott rá már Ben
ce, hatalmas élmény neki, hogy van 
már saját iskolatáskája, tanszerek
kel együtt. Ezeket együtt pakolgat
juk ki és be, gyakorlunk.” 

A család összesen 25 ezer forintot 
fizetett a táskaszettért, amely egyút
tal tolltartót és tornazsákot is tartal
maz. Orsolya azt is elmondta, hogy a 
pedagógusok összeállították a tan
évkezdő füzet- és írószercsomagot 
is a kiselsősöknek, az oktatási sze

reket a Rózsa Nyomtatványbolt la
minálással becsomagolta. A füzetek 
és egyéb segédeszközök így újabb 
16 ezerbe kerültek.

„Bencével együtt nagyon vár
juk már, hogy átvehessük az újpes
ti ajándék tanszercsomagot is, amit 
évkezdéskor kapnak meg az elsősök. 
Mivel az önkormányzat előre megír
ta, mit tartalmaz az ajándékcsomag, 
erre már nem kell költeni” – fejtet
te ki Baranyai Orsolya kérdésünkre.

Ez már a harmadik év, hogy év
kezdő ajándékcsomaggal lepi  meg 
Újpest Önkormányzata a helyi első 
osztályosokat. Valamennyi Újpesten 
tanuló iskolakezdő kisdiák megkap
ja ezt a figyelmességet, összesen 18 
általános iskola diákjai örülhetnek a 
tanszereknek. Bedő Kata, Újpest ok
tatásért felelős alpolgármestere el
mondta, hogy immár két új ajándék
tárgy, egy horgonnyal díszített kulacs 
és egy uzsonnásdoboz is bekerült 
az évkezdő csomagba. „A kulacs és 
a doboz egyaránt száz százalékban 
újrahasznosítható műanyagból ké

szült, az újpesti zöld eszmeiség jegyé
ben. Ezzel is idejekorán edukálni sze
retnénk a gyerekeket, hogy védjék a 
környezetet.” Az önkormányzat tan
évkezdő csomagjában gyurma, víz
festék, színes ceruza, vonalzó és ra
gasztó is megtalálható.

„Az újpesti tanszercsomag min
den kiselsős padján ott várja majd a 
gazdáit a tanévnyitó napján” – árul
ta el Bedő Kata.

Rengeteg új feladat és benyomás 
éri az elsős kisgyerekeket, s ezzel 
természetesen a tanítónők is tisz
tában vannak. Buday Vera pedagó
gus elmondta: náluk, a Károlyiban 
csoportosan körbejárják a kicsikkel 
a hatalmasnak tűnő épületet. Továb
bá márciusban tartottak már egy já
tékos ismerkedő délutánt. „Augusz
tus 31-én hivatalosan fogadjuk az el
sősöket az iskolában, a nagy napra 
ünnepéllyel készülnek a második 
osztályosok.”

A tanítónő kollégáival együtt 
tisztában van vele, milyen hatal
mas változás az ovi után az iskola 
az egész család életében. A hosszú 
évek tapasztalata alapján számos 
jótanácsot is tud adni az iskolakez
dőknek. „Míg az oviban kötetlenebb 
a napirend, az iskola nagyobb, kö
töttebb fegyelmet kíván. Jó, ha reg
gel időben, fél nyolc és háromne
gyed nyolc között megérkezünk az 
iskolába, hogy legyen idő a nyugodt 
előkészületekhez, a ráhangolódás
hoz.”  Buday Vera határozottan java
solja, hogy augusztusban már szok
tassák napirendhez az elsőbe menő 
kicsit. „Az utolsó két hét szóljon az 
iskolai felkészülésről! Időben fekvés, 
időben kelés. Ráadásul muszáj ön
állónak lenni egy iskolásnak. Egye
dül kell váltócipőt cserélni, kipakol
ni a padba és a mosdót használnia. 
Mindezt gyakorolni kell a szülőkkel 
együtt! Az a legideálisabb, ha van 
némi átmenet a nyári szünet és az 
iskolakezdés között.” 

A tanítónő azt a jótanácsot adta, 
hogy a tanszerekre írják rá a gyerek 
monogramját, a kicsi pedig legyen 
képes felismerni a saját monogram
ját, az ovis jele helyett. „Rendkívül 
fontos, hogy reggel, amikor elköszön 
a szülő a gyerekétől beszéljék meg 
azt is, hogy ki fog érte jönni délután. 
Sok gyerek tart attól, hogy az isko
lában felejtik.” Ennél az óriási élet
eseménynél teljesen természetes, ha 
izgul a gyerek és a szülő egyaránt. 
Ilyenkor azonban az összes pedagó
gus és a nagyobb diákok szeme is a 
legkisebbeken van. Ha mégsem sike
rül gördülékenyre a tanévkezdés és a 
beilleszkedés, érdemes felkeresni az 
intézmény pszichológusát vagy fej
lesztő pedagógusát.

BJ

Bár még tiszta erőből tombol a nyár, egyre több gyerek vár-
ja már izgatottan az iskolakezdést. A legnagyobb változást a 
kiselsősök élik meg, a szabad játszás időszakát a tanulás veszi 
át. Őket mind a szülők, mind a pedagógusok támogatják, Új-
pest városa pedig tanévkezdő csomaggal lepi meg Újpest első 
osztályosait.

Nehéz-e már az iskolatáska?



ÚJPESTI NAPLÓ
XVI. ÉVFOLYAM, 15. SZÁM, 2022. AUGUSZTUS 11–24.   /   UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU

NATÚRA | 5

„Múlt hét szombaton adtuk át a nagyközönség szá
mára a levendulaparkot, mely már délután élettel 
telt meg. A növényeknek - hiszen idén ültettük őket 
- még kell idő, hogy megerősödjenek, de már most 

szép látványt nyújtanak– mondta el Trippon Nor
bert alpolgármester a levendulapark ötletgazdája. 

És a park tényleg megtelt élettel. Érkeznek ide 
gyalog, biciklivel és kutyával is. Beszélgetnek, sétál

nak, a gyermekek a virágokat nézik, és igen, vannak 
akik szelfiznek is. A park estére „sem zár be”, hiszen 
az idetelepített 5 napelemes térlámpának köszön
hetően sötétedés után is biztonságos.    ÚN

Már látogatható Újpest első
levendulaparkja!

Újpest közigazgatási területén 
nagyságrendileg 206,45 hek
tár erdő van. Komolyan ag

gódunk, mert a megjelent rende
let szerint jelentősen megkönnyítik 
a fakitermelést a magyar erdőkben. 
Mindezek alapján tehát erős aggoda
lommal tekintünk a jövőbe e tárgy
ban, s ezért haladéktalanul a Pilisi 
Parkerdő Zrt.-hez és az Agrárminisz
tériumhoz fordulok tájékoztatásért az 
újpesti erdők vonatkozásában szán
dékaik, elképzeléseik tisztázása cél
jából, kiemelt figyelemmel az állami 
tulajdonú Farkaserdőre is – mondta 
el Trippon Norbert alpolgármester.

A rendelet szerint például a faki
termelés tilalmi időszakát nem kell 
alkalmazni, a vágásérett kor csak 
ajánlás, az állami erdészeti társasá
gok vonatkozásában az erdőtervben 
nem szereplő fakitermelésre elég 
egy miniszteri döntés, és sorolhat

nánk. Újpest közigazgatási területén 
lévő, nagyságrendileg 206,45 hek
tár erdőből 90,82 hektár a Magyar 
Állam tulajdonában áll, ide tartozik 
a közel 50 hektáros Farkaserdő, a 
Szilas-patak Váci úti része és az M0 

véderdő is, 6,26 hektár Újpest Ön
kormányzata tulajdonában áll (pl: a 
Rév utca és a Tímár utca közötti te
rület egy része), 41,37 hektár a Fő
városi Önkormányzat tulajdonában 
van (pl: Megyeri út melletti akácos), 

14,27 hektár a Fővárosi Vízművek 
tulajdonában, (pl: Homoktövis tan
ösvénynél), 0,6 hektár magánszemé
lyek tulajdonában áll, míg 53,13 hek
tár közös tulajdonú (Fővárosi Ön
kormányzat, FCSM, Magyar Állam, 
Fővárosi Vízművek, pl: Szúnyog-szi
get). Az újpesti erdők közül ráadásul 
kb. 89,6 hektár védett természeti te
rületnek is minősül, melyekre szin
tén tartalmaz előírást a rendelet.

Újpest városa, Újpest Önkormány
zata, az itt élő emberek büszkék arra, 
hogy közigazgatási területünkön be
lül számos erdő, azaz jelentős ter
mészeti értékkel bíró zöldfelület és 
életközösség található.  Büszkék va
gyunk arra is, hogy közterületeinken 
több mint 40 000 fát tartunk nyilván, 
sőt arra is, hogy az elmúlt két évben 
2242 fát ültettünk el. Ezek olyan ér
tékek, amelyeket városunk nem sze
retne elveszíteni, hanem inkább csak 
gyarapítani. Őszintén reméljük, hogy 
senkinek sem jut eszébe, hogy ná
lunk erdőirtásra adja a fejét – fejezi 
be Trippon Norbert alpolgármester.

ÚN

Sétálóösvények szelfi- és pihenőpontokkal, lila padok és fehér 
ülőkavicsok, pergolák, napelemes térlámpák, közel 5800 tő le-
vendula és 1400 más évelő növény díszíti Újpest első levendu-
laparkját a Szilas-patak mentén, a KRESZ-pályával szemben. 

Újpesti erdeink védelmében
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Az Újpesti Naplónak elmondta a Há
borgó mélység előadója, hogy a vá
rosnapok koncertjével teljesen új fe
jezetet nyit az életében. „Azért vi
seli az újjászületés címet, mert egy 
magasabb szintre lépek előadómű
vészként. Magam mögött hagyom a 
haknivilágot, és attól a naptól kezd
ve kizárólag a legigényesebb művé
szi kifejezésmóddal érem majd be” – 
nyilatkozta Burai Krisztián. 

Az énekes-producer nagyon ma
gasra teszi a lécet a városnapokra. A 
másfél órás koncerten 12 zenész kí
séri, csak vonósokból 4 zenész mu
zsikál majd vele. Olyan sztárok is 
színpadra lépnek vele együtt, mint 
Dér Heni, Rácz Gergő és Tirpa. A 
koncertet több kameraállásból is 
rögzítik, az óriási kivetőn 3D ani
mációt csodálhat meg a közönség. 

A színpadképet nézve láthatunk 
többek között gyerekkori fotókat 
is Krisztiánról, a közönség megis

merheti az énekes életének legfon
tosabb mérföldköveit. „Egyedülál
ló képi megjelenítéssel gazdagítjuk 
a koncertet, valamennyi 3D animá
ció hátterét nekünk alkották meg az 
animátoraink.” Burai Krisztián azt is 
elmondta, hogy a legkiválóbb mű
vészek kísérik a koncertjét, akik a 
szélrózsa minden irányából érkez
nek hozzá és hozzánk. „Nemzetkö
zi a csapatunk, 10 tagú tánccsoport 
lép fel, a flamenco gi tár os andalúz, 
továbbá kubai és kolumbiai zené
szek is színpadra állnak velünk.” 

Az énekes büszkén hirdeti, hogy 
a pop óriás Michael Jackson gyako
rolta rá talán a legnagyobb hatást. 
„Jackson a Man in the mirror című 
dalában arra mutat rá, hogy elő
ször magunkat kell megváltoztat
ni ahhoz, hogy változzon a világ. Is
ten a saját képmására teremtette az 
embert, már csak ezért se bántsuk 
egymást! Hiszen a szeretet a legna

gyobb energia, ez mozgatja a vilá
got, és nem a pénz iránti sóvárgás” 
– fejtette ki. 

Krisztián azért is azonnal igent 
mondott az Újpesti Városnapok fel
kérésére, mert itt bárki ingyen meg

hallgathatja a zenéjét, mondanivaló
ját. „Itt csakis a szeretet és a harmó
nia uralkodik majd, még a pénz iránti 
sóvárgás se tudja majd a korszakváltó 
koncertemet megfertőzni.”

 BJ

A városnapokon mutatja be először 
új szuperprodukcióját Burai Krisztián

Szekeres Adrien lép színpadra
az Újpesti Városnapokon

Az egyedülállóan gyönyörű hangú 
előadóművész elárulta az Újpesti 
Naplónak, hogy mindig igent mond 
az újpesti felkérésekre, mert annyi
ra jó a hangulat és lelkes itt a közön
ség. Ezúttal a kilenc fős zenekarával 
lép színpadra a Szent István téren. A 
számos karácsonyi fellépést követő
en Adrien nagyon örül annak, hogy 
ezúttal a nyári dalait is elhozhatja 
Újpestre. „Olyan slágereimmel ké
szülök, mint a Híd a folyót, az Olyan, 
mint te, a Kikötők, az Engedd hát 
vagy a Hosszú, forró nyár.”

Az énekművész több szálon is kö
tődik Újpesthez, a város kulturális 
feltöltődést kínál neki. „Nagyon sze
retjük az UP Rendezvénytér színhá
zi kínálatát, ahol remek előadásokat 
láthatunk. Pintér Béláék darabja
it különösen kedveljük. Újpest egy
értelműen szeretemhely számom
ra, Tatabánya, Kecskemét és Szen
tes mellett.” 

Adrien azt is elárulta, hogy új
pesti a legnagyobb rajongója, aki 17 
éves kora óta szinte az összes kon
certjén részt vesz. „Tizenévesen jött 
először a fellépésemre, most pedig 
negyven körül jár. Ő alapította meg 
a Szekeres Adrien klubot is, az ösz
szes ünnepemen ajándékot kapok 
tőle, és jó ideje helye van a turnébu
szunkban is, örömmel hazavisszük. 
Több ez, mint egy rajongói kapcso
lat: a pandémia során online korre
petálta matematikából a gyerekei
met. Barátsággá nemesült a hosszú 
évek során a viszonyunk.”

Bár köztudott, hogy a pandémia 
és a lezárások miatt nehezebbé vált 
az előadóművészek helyzete, s ezt a 
változást Adrien is érzi, mégis szinte 
tele a naptára a jövő évig. A hagyo
mányos adventi és karácsonyi kon
certjei mellett novemberben ismét 
játszik az Ég tartja a földet című mu
sicalben, az Árpád-házi Szent Erzsé
bet életét feldolgozó darabban Gert
rúd szerepét játssza. „Remek kihí
vás átlépni a komfortzónát, és ismét 
énekes-prózai szerepben színpad
ra állni.” De ne rohanjunk ennyire 
előre, hiszen augusztusban Újpes
ten kápráztatja el a nagyérdeműt a 
magyar zene állócsillaga.  BJ

Az ország egyik legkiemelkedőbb előadóművésze lép fel au-
gusztus 27-én Újpest legnagyobb ünnepén. Az eMeRTon- és 
ArtisJus-díjas énekesnő mindig szívesen jön hozzánk, ezúttal 
a nyári dalait adja elő.

Újjászületés annak a nagykoncertnek a címe, amit éppen a 39. 
születésnapján, augusztus 27-én ad elő Újpesten a népszerű 
énekes. Burai Krisztián azt ígéri, ilyet még nem látott az ország!
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40 különböző vizsgálaton és egészségügyi 
mérésen vehetnek részt azok, akik előzete-
sen regisztráltak a szűrésekre és a komplex 
egészségügyi programra.

Az egészségügyi szűrés programban részt vevő lá-
togatók előzetes regisztráció után olyan ingyenes 
méréseken vehetnek részt, mint szív- és érrendszeri 
vizsgálatok, koleszterin- és vércukorszint mérés, lég-
zésfunkció mérése, szemészet. A felnőtt szűréseken 
kívül a gyermekeket is meg lehet vizsgáltatni. A komp-
lex állapotfelmérés mellett a szűrőprogram helyszínein 
az érdeklődők továbbá 30 életmód ponton kérhetnek 

tanácsokat, valamint meglátogathatják a 3D anató-
miai mozi sátrat is.  Az egyedülálló lehetőséget a Ma-
gyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogram 
2010-2020-2030 teszi lehetővé. Ez hazánk legnagyobb 
humanitárius formában működő egészségvédelmi 
programja, amely a lakosság számára ingyenesen biz-
tosítja a szűrővizsgálatok elvégzését a legmodernebb 
eszközökkel, szem előtt tartva a megelőzés fontossá-
gát. A programokon történő részvételhez TAJ-kártyára 
sincs szükség, ezáltal a hátrányos helyzetben élők is 
igényébe vehetik a program által biztosított lehetősé-
geket. A program 76 szakmai szervezet összefogásával, 
Európai Uniós irányelvek alapján valósul meg.

A rendezvénysorozat augusztus 25-
én (csütörtök), 18:30-kor veszi kez
detét az UP Rendezvénytéren, az 
UPódium legújabb állomásával, ahol 
Juhász Anna vendégei ezúttal Udva
ros Dorottya színművész és Hrutka 
Róbert zenész lesznek. Ezt követően, 
este nyolc órakor kezdődik a JÜ ze
nekar jazzkoncertje a Fővárosi Sza
bó Ervin Könyvtár Király utcai tag
könyvtárának udvarán.

Augusztus 26-án, pénteken 15 óra
kor plakátkiállítás nyílik Újpest ipar
történetéről a városháza előtt; 16 
órakor pedig sor kerül az újpesti dísz
polgári címek ünnepélyes átadójára 
a városháza dísztermében. 19 órakor 
két esemény közül is választhatnak 
az érdeklődők: a Polgár Centrumban 
ekkor nyílik meg az Újpesti Művészek 
Társaságának kiállítása; a Szent Ist
ván téren pedig ekkor veszi kezdetét 
az InFusion Trió, Curtis és a Heureka 
Pop Orchestra szimfonikus koncert
je. Este kilenc és éjfél között az Ara
tó Videodisco vár mindenkit a retró 
slágerektől napjaink kínálatáig ívelő 
zenei időutazásra.

Augusztus 27-én (szombat) 9 és 
16 óra között úgynevezett „nyitott 

szertár” keretében leshetünk be a 
tűzoltóság eszköztárába és min
dennapjaiba. 10 órától a főtéren a 
sportprogramokon vehetünk részt, 
a Megyeri temetőben pedig ekkor 
avatják újra dr. Ugró Gyula, Újpest 
első polgármesterének síremlé
két. 11 órakor leplezik le gróf Káro
lyi István emléktábláját a városhá
za homlokzatán. Ugyanekkor a főté
ren játszóház, holdjáró járművek és 
kaszkadőrshow veszi át a főszerepet. 

14 és 19 óra között kipróbálható a 
Merende cselekvő, mesélő foglalkoz
tatója, 15 órától pedig magyar nótá
kat hallgathatunk a Polgár Centrum
ban. 16:30-tól a Speranta, 18 órától 
pedig Szekeres Adrien ad koncertet 
a Szent István téren, majd 19 órá
tól Lotfi Begi kezdi meg DJ-szettjét. 
Az estét Burai Krisztián meglepe
tés sztárvendégekkel kiegészülő élő 
showműsora zárja 20 órakor.

Augusztus 28-án, vasárnap 9 és 
16 óra között a BENU Jubileumi Csa
ládi Életmód Napok 2022 – Magyar
ország átfogó egészségvédelmi szű
rőprogramján vehetünk részt, illet
ve 10 órától ismét a sportprogramok 
uralják majd a Szent István teret. 10 

órakor kezdődik a másfél órás vá
rosházi séta, 10:30-tól 16 óráig pe
dig az újpesti – görög (10:30-11:30), 
német (11:45-12:15), örmény (12:35-
12:55), lengyel (13:10-13:30), ukrán 
(13:45-14:15), szlovák (14:30-15:00) 
és ruszin (15:30-16:00) – nemzeti
ségi önkormányzatok programja
in vehetnek részt az érdeklődők. 
11 órától a holdjáró járművek mel
lett kalandpálya és VR-szimulátorok 
várják majd a fiatalokat, valamint 11 
és 16 óra között ezúttal is kitelepül 
a Merende. 18 órától az Újpesti Zsi
nagógában kántorkoncerten vehe
tünk részt, amelyet a MÁV Szimfoni
kusok közreműködése tesz teljessé.

 TT

Városnapok ’22: közeleg Újpest
alapításának ünnepe!
Augusztus 25–28. között ismét elérkezik a IV. kerület életének 
legszebb időszaka, az Újpesti Városnapok. Idén is sok-sok ze-
nei fellépő, kulturális- és sportprogram, valamint izgalmas be-
mutatók gondoskodnak arról, hogy méltó módon emlékezhes-
sünk meg Újpest alapításának évfordulójáról.

Ingyenes orvosi vizsgálatok és szűrések az Újpesti Városnapokon
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– Hogyan értékeli az elmúlt három 
hónapot?
– Köszönettel tartozom a képvise
lő-testületnek, hogy ellenszavazat 
nélkül folytatólagos bizalmat sza
vaztak nekem. Képviselőként a kez
detek, 2010 óta tagja voltam a Nép
jóléti és Lakásügyi Bizottságnak is, 
vagyis a szociális területre volt sze
mélyes rálátásom. Rendkívül tapasz
talt, szakmailag felkészült és precíz 
kollégák szakértelmére és munká
jára számíthatok, úgy a hivatal szo
ciális és lakásügyi osztályán, mint a 
szociális segítő és egészségügyi in
tézményekben. A szociális terület fi
nanszírozása közismerten gyenge, 
de a hivatástudatos kollégák nem 
is a pénz miatt dolgoznak sokszor 
erejükön felül: az a minimum, hogy 
tisztelettel, odafigyeléssel igyek
szem beszélni velük és városveze

tőként is a szakmai csapatra támasz
kodom. 

– Melyek a legfőbb kihívások? 
– A társadalom megrökönyödött 

azon, hogy hirtelen megjelentek a va
lós energia- és üzemanyagárak, el
indult az infláció és drágulás az élet 
minden területén. Még nyugtalaní
tóbbak az egyik napról a másikra be
jelentett kormányzati válaszlépések, 
mint az állami ármaximalizálás visz
szavonása az energiaszektorban, a 
KATA egyeztetés nélküli átalakítása, 
vagy legújabban az, hogy élő erdő
területeket kvázi tűzifa ültetvénynek 
minősítenének át. Valójában ennek 
szükségképpen be kellett következ
nie. Mi, zöldek, 1972 óta mantráz
zuk, hogy a klímaváltozás be fog ütni, 
mindennaposak lesznek az időjárási 
szélsőségek, aszályok és hőhullámok, 
viharok és villámárvizek. Ennek oka, 

a fenntarthatatlan, pazarló, fosszilis 
energiára épülő, környezetpusztító 
gazdálkodás. Magyarország sosem 
törekedett igazán a bölcs takarékos
sággal is elérhető jó életminőségre, 
csak a „szükséges és elégséges” biz
tosítására mindenki számára, sem a 
kiművelt emberfőkre. Az utóbbi tíz év 
végképp nem a fenntartható utak ke
reséséről szólt, inkább a külön meg
állapodásokkal olcsón beszerezhető 
orosz gázról és olajról, és a félfeudá
lis függőségi viszonyok kiépítésével. 

– Újpest mit tud tenni jelen 
helyzetben? 

– Számolunk és keressük a meg
oldásokat. Az energia- és egyéb be
szerzési árak növekedését minden 
önkormányzati intézmény, a bölcső
dék, szociális- és egészségügyi intéz
mények is érzik, de a kátyúzás vagy 
bármely fejlesztés árai is ugrásszerű
en nőttek. Márpedig a kerületet üze
meltetni és fejleszteni kell. Lakossági 
szempontból csak pár tény: 40 ezer 
háztartásban körülbelül 100 ezer la
kos él, ebből 2400 önkormányzati 
bérlakásban túlnyomó részt távfűté
ses lakótelepi lakásokban – ahol a kö
zös költség is nőni fog szükségkép
pen. Sokan gázfűtéses, konvektoros 
vagy villanyradiátoros lakásokban él
nek. Az a cél, hogy az egy főre eső jö
vedelem tekintetében leginkább rá
szoruló, a legrosszabb körülmények 
közt élő embereknek jól célzottan se
gítsünk. Ez részben rezsiár-kompen
zációt, részben energiahatékonysá
gi fejlesztéseket kell jelentsen – az 
első lépésekről augusztus 25-én dönt 
majd a képviselő-testület, készülünk 
az őszre, és hosszú lesz a tél… Az új

pestiek figyeljék a https://ujpest.hu/
ugyintezes/ honlapon keresztül főleg 
a Szociális és Lakásügyi Osztály hirde
téseit, tájékoztatóit – és a több mint 
30 féle ügytípusból nyújtsanak be lak
hatási vagy egyéb szociális támogatá
si kérelmet! A közeljövőben kiadunk 
egy Újpesti Szociális Kalauz nevű fü
zetecskét is, amely egységes szerke
zetben foglalja össze a kérelmezhető 
támogatásokról a tudnivalókat, ez
zel is segítve a lakosok információ
hoz jutását.

– A közelmúltban több elégedet-
lenkedő újpesti komment is meg-
jelent, kifogásolták a hosszú váró-
listát a helyi gyermekortopédián. 
Van-e fejlemény az ügyben?

– A konkrét gyermekortopédia 
ügyben augusztus elején az a meg
oldás született, hogy ősztől a fel nőtt
szakorvosok rendelési idejének 1/4-
e a 14-18 éveseké lesz. Így néhány 
héten belül rövidülni fog a várólis
ta.  Továbbra is zajlik a rendelő infor
matikai átállása, folyamatosak a fej
lesztések. Szeptemberben megkez
dődik a Szakrendelő Mentálhigiénés 
Gondozóintézetének teljes felújítása, 
így egy teljesen megújult tömbbel 
várják majd az ügyfeleket.  Örömte
li új fejlemény, hogy két új háziorvos 
érkezik Újpestre, ők a negyvenes és a 
tizenkilences körzet pácienseit látják 
majd el. Eddig se volt ellátatlan házi
orvosi körzet Újpesten, hiszen min
dig megoldották a helyettesítést, de 
ősszel valamennyi praxis betöltött 
lesz a kerületben.

– Kezdődik az iskola, a tanév. 
Kik számíthatnak önkormányzati 
segítségre?

– Már lehet igényelni iskolakez
dési támogatást, az ujpest.hu olda
lon a napokban jelent meg az er
ről szóló közlemény. Az iskolakez
dési támogatást ne keverjük össze 
az iskolakezdő csomaggal, ami Új
pest ajándéka az elsős gyerekeknek! 
A szóban forgó beiskolázási támoga
tás összege gyermekenként 15000 
forint lehet, a támogatás megálla
pítása iránt kérelmet nyújthat be 
szeptember 30. napjáig az a szülő, 
akinek a családjában az egy főre jutó 
havi nettó jövedelem nem haladja 
meg 2 fős család esetében a 119 700 
forintot, 3 vagy ennél több fős csa
lád esetében a 99 750 forintot. 

BJ

A rezsicsökkentés csökkentése 
adja a legnagyobb feladatot
Perneczky László május 26-án vette át a parlamentbe jutó 
Kanász-Nagy Mátétól a népjóléti, lakásügyi, szociális és egész-
ségügyért felelős alpolgármester feladatkörét. 
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Barátaim, eltelt újabb két hét, így ismét je
lentkezem a Képviselői Naplóval, mely
ben részletesen beszámolok az Újpestet 

és a felhatalmazásotokkal vég
zett munkámat érintő legfonto
sabb lépésekről, eseményekről. 

Mindannyian tapasztaljuk 
nap mint nap, hogy az Orbán-
kormány „kanyarban előző” 
döntései miatt életünk súlyo
san nehéz időszaka jön: a rosz
szul kezelt gazdasági válságból 
szociális válság bontakozik ki és 
közben figyelmen kívül hagy
ják a klímaválságot. Mindany
nyian érezzük, egyre nagyobb 
a forróság és látjuk ezt az árak 
drágulásában is, amit a tartósan 
magas infláció okoz és ezért egyre több a nél
külöző egyedül élő nyugdíjasunk, vagy gyer
mekes családunk. 

Hogyan segíthetünk nekik? Ez a helyzet in
dokolta, hogy a parlamentben rendkívüli ülést 
kezdeményezzek én magam is az ellenzéki pár
tok szervezésében. A hét elején mégis foghíjas 
volt a parlamenti patkó a “kata-törvény” és a 
rezsicsökkentés csökkentése, tehát a gáz árá
nak hétszeresre és a villamos áram kétszeresé
re emelése miatt összehívott rendkívüli ülésen. 
Csupán az ellenzéki képviselők jelentek meg az 
ülésteremben, a Fidesz és a KDNP képviselői kö
zül senki nem volt hajlandó eljönni a vitára. Az, 
hogy nem jöttek el az ülésre a Fidesz és a kor
mány tagjai, jól jelzi, hogy hogyan vezetik ezt az 
országot, mutatja azt, hogy a bajban nem szá
míthatunk rájuk. 

Amíg ők nyaralnak, az újpestiek nagy része 
döbbenten nézi a rezsi kalkulációkat, megszo
rításokat, rettegve várja, hogy milyen számlát 
kapnak majd. Nem ezt ígérték. Ilyen helyzet
ben nem eljönni az ülésre cserbenhagyás, fele
lőtlenség, de mindenképpen a hazugságuk be
ismerése! A felelőtlen kormánnyal szemben a 
felelős ellenzék azonban létezik! Határozati ja
vaslatot nyújtottunk be, hogy a rezsi hazugsá

got befejezve, a rezsiemelésre vonatkozó ren
deletet vonják vissza és kezdjenek tárgyalásba 
egy igazságos rezsicsökkentés kialakítása ér

dekében, mert például Európa 
egyik legmagasabb gázárát fi
zetjük Újpesten is. 

De az egész országban nagy 
a baj, ezért is hívtam fel a fi
gyelmet a közösségi oldalamon, 
hogy már ősztől ellehetetlenül
hetnek és ezért bezárhatnak a 
szociális intézmények a rezsi
növelés és a benzinársapka ki
vezetése miatt. Ezek az intéz
mények rövidesen nem tudják 
kifizetni a megemelt közüle
ti rezsi díjakat, valamint mun
katársaik sem jutnak el a segít

ségre szorulókhoz, mert nem lesz miből tele
tankolni az autóikat. Akár egymillió gondozásra 
szoruló ember kerülhet bajba, teljesen kiszol
gáltatott helyzetbe! A világ gazdasága, termé
szeti klímája körülöttünk szélsebesen változik 
és mindannyian érezzük, hogy erre a kihívás
ra a kormány rossz válaszokat ad. Miközben a 
MOL-nak soha nem látott nyeresége van, kive
zetik a benzinársapkát. Az infláció alakulásáért 
legfőbb felelős Nemzeti Bank tehetetlenül nézi 
az árak növekedését. És ha ez nem lenne elég, 
a szomszéd településeken már vízkorlátozást 
kellett bevezetni. 

Én minden rendelkezésemre álló eszközzel 
igyekszem a helyes megoldásokat felkutatni, 
azokról nektek beszámolni, és ha szükséges kö
zösen döntéseket tudjunk meghozni. Tartsatok 
velem továbbra is, mondjátok el véleményete
ket a különböző felületeken. Találkozzunk akár 
személyesen nyilvános rendezvényeken - rész
vételemet követni tudod a www.varjulaszlo.hu 
oldalamon vagy fogadóórán, melyre a +3620 
3834549-es telefonszámon, illetve a kepviselo@
varju.hu e-mail-címen tudtok jelentkezni.

VARJU LÁSZLÓ képviselő,
11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, 

Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ
– Virág elvtárs! Én ezt így nem tudom csi

nálni!
– Mit nem tud, Pelikán?
– Hát ezt a rezsivédelmet védő kommuni

kációs micsodát.
– Nagyon jól csinálta eddig! Mi a baj?
– Hát csak az, hogy ez a Szilárd elvtárs he

tente jelent be valami újat. Ez így nem elég szi
lárd, ha állandóan változtatnunk kell.

– Ő maguknak segít, Pelikán! Minden héten 
valami kis könnyítés.

– De abban mi a könnyítés, hogy a családo
sok egyszerre két havi családi pótlékot kapnak 
augusztusban, szeptemberben pedig semmit?

– Az az iskolakezdés költségeit segíti, Peli
kán!

– De hát a suli költségeit csak szeptember
ben tudják meg a szülők, éppen akkor, amikor 
majd nem kapnak csépét!

– Majd félreteszik szeptemberre, amit au
gusztusban kaptak.

– Én attól félek, Virág elvtárs, hogy nem tud
ják félretenni.

– Már miért ne tudnák?
– Mert abból fogják kifizetni azt a rezsi-

többletet, amit viszont augusztusban kapnak 
meg, az iskolakezdés előtt.

– Pelikán! Maga már megint kishitű!
– Nem lehetne, hogy inkább kis-rezsiszámlás 

legyek? Az a hitemen is sokat segítene…
– Ezt már a múltkor megbeszéltük, Pelikán!
– Az igaz, de a petróleum ára azóta is fel

jebb ment, így aztán hiába használunk villany 
helyett petróleumlámpát. Ráadásul mindenki 
attól fél, hogyha az iskola átáll a fafűtésre, ak
kor majd a gyerekeknek kell bevinni a fát a su
liba, mint régen.

– Maga csak ne féljen, Pelikán! Pártunk és 
kormányunk ezt nem fogja bevezetni!

– És ha nem lesz pénz a fűtésre?
– Akkor majd jön az internetes távoktatás! 

Egyszer már bevált.
– Igen, de az akkor volt, mikor a szülők is 

otthon voltak, mert a vírushelyzet miatt nem 
mehettek el dolgozni. Most viszont még dol
goznak, illetve dolgoznának, mert ha ők is ott
hon maradnak, nagyon megnő az a védett re
zsi, és kell a pénz.

– Hát majd kivesznek fizetett szabadságot!
– Télvíz idején?
– Ezen most nem nyitok vitát, elvtársam! Ha 

kell, akkor télen! Ki mondta, hogy csak nyáron 
lehet nyaralni?

– Hát általában úgy szokták…
– Majd most megszokják, hogy ne úgy szok

ják! A gazdasági helyzet fokozódik, Pelikán!
– Jézus Mária! Már az is?!
– Az is! De ne aggódjon, Nagy Vezérünk ott 

áll a gáton!
– Nem a kormány élén kéne állnia?
– Ott is ő áll! És ha a baj tovább fokozódik, 

egyszer majd kér tőlünk valamit…
EJ

Virág és Pelikán
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Először 2016-ban érkezett Bu
dapestre a tősgyökeres New 
York-i Willie, és rabul ejtet

te az, amit látott. Bár a hatnapos 
túrát követően akkor még visszatért 
a „Nagy Almába”, 2018-ban újra 
Budapestre érkezett. Mi, itt élő magya
rok hajlamosak vagyunk tovasiklani 
legszűkebb pátriánk szépségein és ne
vezetességein, a fiatalembernek azon
ban leesett az álla.  A 30 éves, politoló
gus végzettségű fiatalember azonnal 
beleásta magát a magyar történelem
be, elmélyült a magyar irodalomban, 
és egy életre megszerette Ady Endrét, 
Kosztolányi Dezsőt és Tinódi Lantos 
Sebestyént. „Rajtuk keresztül értettem 
meg a magyar virtust és mentalitást.” 
De nemcsak a költőóriásokkal kötött 
örök kapcsolatot, hanem egy magyar 
lány, Alexandra is a szerelme lett. S bár 
eredetileg 3 hónapra érkezett Buda
pestre, némi közhellyel élve, Willie se 
tudott ellenállni a magyar nők szép
ségének, tehát maradt. A marketin
ges hölgy történetesen újpesti, úgy
hogy Willie rengeteg időt töltött és tölt 
a IV. kerületben. „Imádom Alexandrát 
és imádom a fővárost is. S mivel elje
gyeztem a szerelmem, így Újpestet is 
eljegyeztem.” S mivel Willie imád fil
mezni, adta magát, hogy egyre hosz
szabb és hosszabb filmeket készítsen 

Budapest valamennyi kerületéről, így 
Újpestről is szeretnivaló filmecskét 
mutatott be a YouTube-on júniusban. 
Azonban nemcsak az echte fővárosi 
látnivalókat ismerteti meg a külföldi
ekkel, hanem például Ady verset sza
val, elmagyarázza az angol nézőknek, 
ki volt István király és a Hunyadiak, és 
felolvasta már Hunor és Magor legen
dáját is a YouTube-on. „Nem volt a leg
könnyebb beilleszkedni Magyarorszá
gon, de Alexa mindenben segített ne
kem. Mivel 4 éve tanulom a magyar 
nyelvet, át kellett lendülnöm a kezde
ti nehézségeken. Ragaszkodom hoz
zá, hogy magyarul beszéljen velem 
a környezetem, és mostanra érzem, 
hogy minden nappal egyre könnyeb és 
könnyebb ez a nyelv.” Willie az Újpesti 
Naplónak elmondta, hogy semmiféle 
kulturális sokk nem érte Budapesten, 
de talán az volt a legszembetűnőbb, 
hogy New Yorkkal ellentétben itthon 
sokkal visszafogottabban öltözköd
nek az emberek.

„Újpest adja nekem a legtöbbet 
a fővárosban, itt él az új családom, 
hiszen a menyasszonyom szülei és 
nagymamája is idevaló. Ez a máso
dik hazám, én New York-i vagyok és 
újpesti. Imádom a Népszigetet, ren
geteget járok az újpesti piacra, és 
mienk a leggyönyörűbb városháza 

a historizáló stílusával és míves ka
puival. Rendkívül dinamikus és sok
színű kerületnek látom a negyediket, 
hiszen más a belvárosa, és megint 
más Káposztásmegyer. Sokat futok 
a Farkaserdőn, és az Aquaworldöt is 
nagyon szeretem.”

Willie nagyra tartja Újpest lokál
patriotizmusát is, hiszen politológu
si hivatásánál is fogva értékeli a hely 
történelmét, helyzetét. „A naciona
lizmust is lehet jól és rosszul csinál
ni. Úgy gondolom, az itteni egy jó na
cionalizmus, nagyon tetszik, hogy itt 
mindenki lilát hord, és egy ember
ként imádják a csapatukat.”

Willie immár a lila focicsapat nagy
követe. A felkérés meglepte, de tagad
hatatlanul nagyon jólesett neki. „Az 
UFC kommunikációs stábja keresett 
meg, javasolták, hogy én végezzem 
el a kezdőrúgást a Szuszában a júli
us 30-i mérkőzésen” – mesélte a fi
atalember. Viszont az ő ötlete volt, 
hogy adózzon a nemrég elhunyt le
genda előtt, és Törőcsik mezében vé
gezze el a kezdőrúgást a focirajon
gó amerikai. „Egyrészt sokat tájéko
zódtam Törőcsikről, ő volt a magyar 
Maradona, rendkívüli hatást gyako
rolt rám.  Ráadásul a menyasszonyom 
dédapja együtt dolgozott az újpesti 
vasúton Törőcsik apjával, akivel na
gyon jó barátok voltak.” Willie tovább
ra is kiapadhatatlan, ha kreativitás
ról van szó: amellett, hogy tanít, ha
marosan új póló kollekcióval érkezik, 
klasszikus magyar hősökkel, például 
Lúdas Matyi arcképével díszítve.  BJ

„Újpesttel is eljegyeztem magam”
Futótűzként terjedt el nyáron az interneten az a 20 perces fil-
mecske, amelyben egy New York-i srác hatalmas lelkesedés-
sel mutatja be Újpest nevezetességeit és rejtett értékeit. Willie 
Gevertz egyetlen hónap alatt az Újpest FC hivatalos nagyköve-
te lett, és ő végezhette el a kezdőrúgást a Szuszában Törőcsik 
9-es mezében a Zsóry FC ellen.



ÚJPESTI NAPLÓ
XVI. ÉVFOLYAM, 15. SZÁM, 2022. AUGUSZTUS 11–24.   /   UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU

SPORT | 11

Két éremmel, az egyéni ezüst 
mellett csapatbronzzal tért 
haza Gulyás Michelle, az UTE 

21 éves klasszisa az alexandriai öttu
sa-világbajnokságról, hiszen a Gulyás, 
Simon Sarolta, Guzi Blanka összeállí
tású magyar együttes a harmadik he
lyen zárt. Michelle-nek a családi ün
neplés után a magyar tengerhez ve
zetett az útja.

- A Balatonnál voltam a barátaim
mal, akikkel, évekkel ezelőtt együtt 
kezdtem öttusázni. Fürödtünk, napoz
tunk, jól éreztük magunkat – mondta 
Gulyás Michelle, aki elárulta, hogy ami
kor Egyiptomból hazaérkezett, anyuká
ja a kedvenc édességével, tiramisuval 
várta, amit – Michelle szerint - az 
országban ő készít a legjobban.

A csinos sportolónak csak néhány 
nap pihenő jutott, mert a Nemzeti Köz
szolgálati Egyetem hallgatójaként, egy 
hónapos szakmai gyakorlatot kell tel
jesítenie a zuglói rendőrkapitánysá
gon.

- Mivel bűnügyi nyomozó szakon 
tanulok, a felderítő vagy a vizsgálati 

osztályra kerülök, mint tavaly. A szak
mai gyakorlat közben természetesen 
folytatom az edzéseket, hiszen meg 
kell kezdenem a felkészülést a szep
temberi Európa-bajnokságra – tette 
hozzá. – Annak kimondottan örülök, 
hogy Székesfehérvár ad otthont a kon
tinensbajnokságnak, mert így a hely
színen szurkolhatnak a legnagyobb 
drukkereim, a szüleim.

Michelle elmondta, nagyon sze
retne jól szerepelni a hazai közönség 
előtt, doppingolja majd a jó hangulat, 
a remélhetőleg sok néző egyaránt.

- Fehérvár után egy hét olaszorszá
gi pihenő talán belefér az életembe. 
Többre nincs idő, mivel kezdődik az 
egyetemi tanév, és a versenyek mel
lett a tanulásban is helyt akarok állni!

Tibolya Péternek elege lett
Néhány napja, az öttusa-világbaj
nokságon ezüstérmet szerzett Gu
lyás Michelle, az UTE sportolója. 
A siker után a klub szakosztályve
zetője, dr. Tibolya Péter szokatlanul 

keményen kritizálta a jelenlegi 
szövetségi kapitányt, és kijelentette: 
nem hajlandók együtt dolgozni vele 
a jövőben.

Azt vallom, ha van eredmény, ak
kor lehet megszólalni – jelentette ki 
az Újpest TV-ben a szakvezető. - Gu
lyás Michelle minden versenyen do
bogós volt idén, ahol elindult. Beval
lom már korábban is nehezen nyeltem 
le azt, amikor az egyik edzőtáborból 
Michelle sírva hívott fel, mert a kapi
tány megsértette. Most viszont már 
betelt a pohár. A kapitányi probléma 
az elmúlt hat évünket végigkísérte, ezt 
nem kezeltük, hanem csak a szőnyeg 
alá besöpörtük. Öt hét van még az Eu
rópa-bajnokságig, remélhetőleg eny
nyi idő alatt ezt a kérdést meg tudjuk 
oldani. Egy biztos, a versenyzőimért 
a végsőkig harcolni fogok - mondta 
Tibolya, akinek egy másik versenyzője, 

Szép Balázs a férfiak között lett bronz
érmes Egyiptomban.

Tibolya elmondta, hogy a napok
ban találkozik az öttusa szövetség 
nemrég megválasztott elnökével, Si
micskó Istvánnal, aki igazán közel áll 
a sporthoz, hiszen a sportért felelős ál
lamtitkárságot vezette egykoron. Az 
UTE vezetője kijelentette, nem sze
retne olyan fél megoldást a jövőben, 
hogy Michelle felkészülése alatt, a fér
fiak kapitányával tartja a kapcsolatot.

Ez nem klub kérdés, ez nem ver
senyzői kérdés, hanem a sportág si
kerességéről szól. A párizsi olimpia 
csak látszólag van messze – mondta 
Tibolya. - Hiszem, hogy Simicskó Ist
ván a hosszú ideje húzódó konfliktust 
rendezni tudja, hiszen ez valamennyi, 
az öttusában, az öttusáért szorgosko
dó sportoló, vezető, edző és minden
ki érdeke.  GG

Bűnügyi nyomozó lesz a vb-ezüstérmes újpesti öttusázó

Gulyás Michelle-t tiramisuval 
várták itthon
A tavalyi egyéni világbajnoki bronzérmét ezüstre fényesítette 
Gulyás Michelle öttusázó, akinek nem volt sok ideje pihenni. 
Egy hónapos egyetemi kötelezettség vár rá, amely közben meg 
kell kezdenie a felkészülést a szeptemberi Európa-bajnokságra.

Lilafehérbe borult a Megye
ri úti temető augusztus 8-án. 
Sok száz barát, tisztelő és egy

kori sporttársa kísérte utolsó útjára 
az Újpesti Dózsa csodacsatárát, Tö
rőcsik Andrást. A temetésen beszé
det mondott egykori csapattársa, Du
nai Antal olimpiai bajnok labdarúgó, 
a „Lila csík” című, Törőcsik Andrásról 
szóló könyv szerzője, Egressy Zoltán 
és Újpest polgármestere, Déri Tibor.

Minden idők egyik legnagyobb 
újpesti ikonja július 9-én hunyt el, 
hosszan tartó betegség után. 

A végső búcsún mindenki megje
lent, aki számít a magyar labdarúgás
ban. Ott volt Törőcsik egyik legjobb 
barátja, a zöld-fehér Nyilasi Tibor. Egy 

csapatban rótták le kegyeletüket az 
FTC küldöttei: Martos Győző, Mucha 
József, Szokolai László és Wukovics 
László. A kispestiek közül megje
lent Détári Lajos, Esterházy Márton, 
Garaba Imre és Nagy Antal.

 De a lila-fehérek közül is szinte 
mindenki ott volt, aki számít: Kabát 
Péter, Zámbó Sándor, Tarlós And
rás, Kiss Sándor, Bácsi Sándor, Vé
ber György, Kovács Zoltán, Szlezák 
Zoltán, Tamási Zoltán. A művészvilág 
is végső búcsút vett Törőtől: eljött 
Charlie, Freinreisz Károly és Török 
Ádám is. Törőcsik Andrást a Megye
ri út labdarúgó panteonjában, Bene 
Ferenc és Göröcs János sírja között 
helyezték végső nyugalomra.  ÚN

Eltemették Törőcsik Andrást
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N em sokkal reggel 8 óra után 
jár az idő, a nap már szikrá
zóan ragyog, a Szent István 

téren, a városháza mellett pedig fel
csendülnek az aktuális zenei sláge
rek dallamai. Nem akármilyen zenés 
rendezvény veszi kezdetét: az Újpes
ti Kulturális Központ (ÚJKK) szerve
zésében megtartott Erzsébet-tábor
ban nyaraló gyermekek kezdik táncos 
tornával a napot. A mozgásba ki több, 
ki kevesebb lelkesedéssel kapcsolódik 
be, ám minden résztvevő mosolygós 
arcán látszik, hogy mennyire élvezi a 
felhőtlen együttlétet.

A foglalkozások három, ötnapos 
turnusban zajlanak a nyár folyamán, 
jelentkezőkből pedig idén sem volt hi
ány. A kulturális központ munkatársa
it - akik az Aktív Főtér programjaiban, 
az UTE sporttáborában és az Ifjúsági 
Ház mindennapi teendőiben is kemény 
munkával állnak helyt- meglepte, hogy 
mekkora érdeklődés övezte a tábort, 
így az aktuális csoportot a szokásos 60 
helyett 90 főre kellett bővíteni, ami va
lamelyest már feszegeti a határokat.

Bár a korosztályi spektrum elég 
széles, hiszen frissen végzett első
söktől az elballagott nyolcadikoso
kig mindenféle életkorú gyerek akad 

a táborozók között, az előre elterve
zett napirend gördülékenyen zajlott.

Csoportonként hárman-négyen 
foglalkoznak a résztvevőkkel, ez at
tól is függ, éppen hány segítő áll 
rendelkezésre, illetve milyen gye
rekekről van szó: „Mi a kezdetektől 
befogadunk sajátos nevelési igényű 
gyerekeket is, ők nyilván több se
gítséget igényelnek, tehát ennek 

megfelelően is gazdálkodnunk kell 
az erőforrásainkkal” - Belán Beatrix 
arra is kitér, hogy a másik nagy ki
hívást a programok logisztikai szer
vezése jelenti. Fontos, hogy kellő
en színes és tartalmas foglalkozá
sokat tudjanak belesűríteni egy-egy 
napba, amelyek az anyagi kereteket 
sem lépik túl. Elmondása szerint ez 
az első év után azért könnyebb fel

adat, mivel már nem a nulláról kell 
kitalálni mindent.

A programok pedig tényleg elég 
változatosak: a hétfő az ismer
kedésről, az Ifjúsági Házban és a 
Semsey parkban való játékról és 
skanzenlátogatásról szól; kedden a 
Farkas-erdőben tett kirándulás-kör
nyezetvédelmi oktatás és a Tarzan 
Park nyújt lehetőséget a felgyülem

lett energiák levezetésére; szerdán 
a Fővárosi Állat- és Növénykertet 
járják be a gyerekek; csütörtökön 
a többség számára az egyik legna
gyobb élményt jelentő Aquaworld 
a program; a péntek pedig ismét az 
Ifjúsági Házban telik, a már említett 
programokkal.

„A pályázati forrásokat az utol
só fillérig a táborra költjük, és hála 
az önkormányzat segítségének, nem 
kell terembérletet felszámolnunk az 
Ifjúsági Ház használatáért, a kollégá
ink munkáját is pluszköltségek nélkül 
tudjuk rendelkezésre bocsájtani, így a 
résztvevőktől nem szedünk táborozá
si díjat, és a napi négyszeri étkezésért 
sem kell fizetniük, mint máshol” - tet
te hozzá az ÚJKK ügyvezetője. 

„A gyermekek öröme minden 
erőfeszítésért és többletmunkáért 
kárpótol minket.” – árulta el Belán 
Beatrix, hozzátéve: „Ezekben a he
tekben mi is találkozunk megha
tó mozzanatokkal, volt például egy 
gyermek, aki a reggelire kapott 
croissan-t és üdítőt inkább haza 
akarta vinni a kistestvérének, mert 
még soha életében nem kapott ilyet, 
ezért a kollégáink inkább két ada
got adtak neki. Ez egyszerre szép és 
szívszorító, az ilyen pillanatok ad
nak értelmet a munkánknak.”   TT

Háromhetes élménygyár a gyerekeknek

Kalandok az Erzsébet-táborban
Idén 90 gyermek vehetett részt az Újpesti Kulturális Központ ál-
tal szervezett Erzsébet-táborban.  A táborozók egyebek mellett 
eljutottak a Farkas-erdőbe, a Tarzan Parkba, a Fővárosi Állat-és 
Növénykertbe, sőt még az Aquaworld medencéiben is csobban-
hattak. Az Újpesti Napló helyszíni riportja a Szent István térről.

Több mint 10 éve szerveznek 
nyári táborokat általános isko
lások részére az Állatszigeten. 

Az idei szezon mégis mindenki szá
mára különleges volt: a tábori prog
ramokat ezúttal még inkább a kézzel
fogható tapasztalatra és a személyes 
élményre alapozták. 

Az idei táborok három témakört 
öleltek fel. A „Csodálatos Állatdoki” tá
bor a felső tagozatos diákokat avatta 
be az állatorvoslás rejtelmeibe. Az állat
kerti, állatkórházi és rendelői látogatá
sok mellett a gyermekek betekinthet
tek az MR-vizsgálatok és az állatorvo
si fizikoterápia műhelyébe, műtéteken, 
sőt egy boncoláson is részt vehettek.   

A „Vadállatok Szigete” az egzotikus 
tájak állatvilágát idézte. A bátrabbak 
még óriáskígyót is simogathattak az 
Életfa állatsimogató jóvoltából. Idén 
sem hiányoztak az emberszabású 
majmok. „Rokonaink végveszélyben” 
című előadásában a Jane Goodall In
tézet magyarországi munkatársa be
mutatta a brit főemlőskutatót is, aki 
életét a csimpánzok tanulmányozásá
nak szentelte, és aki -hozzánk hason
lóan- a jövő generációjába fektetett 
bizalmat és tudást tartotta a legfon
tosabbnak a természethez való pozi
tív viszonyulás kialakításában. 

A „Természetfürkész„ tábor a hazai 
erdők és vizes élőhelyek élővilágával 

ismertette meg a kisdiákokat. A leg
kedveltebb program az a fél napos 
kirándulás volt, melyet az Állatsziget 
szomszédságában elterülő rendkí
vüli fajgazdagságú vízivilág nagy is
merője, rovarász biológusa tartott. 
A „vízipók és barátai” című interak
tív expedíció során a gyerekek az is

mertebb gerincesek mellett a gerinc
telen állatvilág képviselőivel is test
közelből ismerkedhettek meg. Élő 
vízirovarokat foghattak kézbe, csi
bort és csíkbogarat simogathattak, 
víziskorpiót sétáltathattak a tenye
rükön, és szitakötőt engedhettek el 
a kezükről.   ÚN

Állati jó élmények a Rex Állatszigeten
Az állatszerető gyermekek nagy örömére a Rex Kutyaotthon 
Alapítvány idén nyáron hat turnusban és három témakörben 
is indított állatismereti élménytáborokat az újpesti Rex Állat-
szigeten. A kisiskolások rendkívüli élményekkel gazdagodtak.
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Molecz Károly: A korszakalkotó  
képszerkesztő
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Papírforma
Molecz Károly pályája nem sokban különbözött új
ságíró kollégáinak szokott életútjától: mint oly so
kan, ő is vidékről került a fővárosi sajtóélet vérke
ringésébe.1867. szeptember 14-én született Szen
tesen, ahol a gimnáziumi tanulmányai befejezéséig 
élt. Ezt követően a selmeci evangélikus líceum nö
vendéke lett, majd Budapestre került joghallgató
nak. Ekkor még nem is gondolt újságírói pályára: 
vármegyei tisztségre vágyott. Köztisztviselői kar
rierjének beindításához pártfogóra volt szüksége, 
amelyet szülővárosa országgyűlési képviselőjétől, 
Törs Kálmántól remélt.

Ám a politikus – aki egyébként maga is remek 
újságíró volt – nem a parlamenti életben, hanem a 
kor egyik legolvasottabb lapjánál, a Vasárnapi Új
ságnál szerzett állást a jótollú, nagy munkabírású 
jogászpalántának.

Jurátusból képszabó
Az ifjú Molecz hamar kitanulta az újságírás és a 
szerkesztés csínját-bínját, különös tekintettel a 
képszerkesztésre. Ebben megnyilvánuló tehetsé
ge ritka kincsnek számított, mivel a folyamatosan 
fejlődő reprodukciós eljárásokat és illusztrációs 
technikákat csak kevesen ismerték.

Az ő munkája teremtette meg az arányos és íz
léses átmenetet a régi, fametszettel történő után
nyomás és a modern kémiai eljárásokkal való rep
rodukálás között. Úttörő módon ő honosította meg 

a fényképeket a hazai újságillusztrálásban. Nem vé
letlen, hogy a képszerkesztés terén hamarosan sza
bad kezet kapott Nagy Miklós főszerkesztőtől, aki
vel hamar jó barátságba került.

Aranykor
Az 1900-as évek elején lehetőséget kapott arra, 
hogy részt vegyen a trónörökös, a Rudolf főher
ceg nevével fémjelzett Az Osztrák–Magyar Monar-
chia írásban és képben elnevezésű, 21 kötetre rúgó, 
a Habsburg-birodalom tájait, életét és népeit be
mutató könyvsorozat szerkesztésében. A terjedel
mes mű munkálatai alatt megismerte a kor magyar 
festészetének legkiemelkedőbb mestereit, akiknek 
munkát adott a Vasárnapi Újságnál.

„Minden nagyképűség nélküli ember volt, a 
végletekig közvetlen és amellett művészi dolgok
ban igen fejlett ízlésű; konzervatív, de abból a faj
tából, amely fel tudta ismerni a modern újban is a 
jót. Pályáján számtalan íróval, művésszel került is
meretségbe s meg kell mondani, mindenki rokon
szenvesnek találta, mert minden ügyet gyorsan, 
okosan intézett el s közben mindig akadt kedve és 
ideje egy-egy humoros kiszólásra, jó tréfára” – írta 
róla szeretetteljes visszaemlékezésében Schöpflin, 
aki szintén egyike volt azoknak a fiatal tehetségek
nek, akiket az immár segédszerkesztőként dolgo
zó Molecz karolt fel. (Érdekesség, hogy a második 
világháború utáni kommunista irodalomtörténet 
épp az őt halotti beszéddel és nekrológgal búcsúz
tató Schöpflinnel igyekezett szembeállítani Molecz 

alakját, mint az írón gúnyolódó, megrögzött anti
szemitát, ami természetesen nem volt igaz.)

1905-től, amikor Hoitsy Pál került a hetilap élé
re, teljes egészében ő vette át a szerkesztőség két 
melléklapjának, a Képes Néplapnak és a Politikai 
Újdonságoknak a szerkesztését.

Keserű évek
1907-ben súlyos veszteség érte: barátja, az ekkorra 
súlyos betegségben szenvedő Nagy Miklós öngyil
kos lett. Molecz ettől kezdve még inkább a munká
ba temetkezett. 1912-ben, a szerkesztőségnél töl
tött 25. jubileumát ünneplő cikkben kollégái így 
emlékeztek meg munkamoráljáról: „Éveken át még 
a szabadságidő áldásait sem ismerte, s a vasárnapi 
munkaszünet pihenését se vette igénybe. Kizáró
lag az újságnak és melléklapjainak élt.”

Az első világháború és az utána következő ese
mények fokozatosan elsorvasztották a Vasárnapi Új
ságot, amely 1921-ben megszűnt. Molecz Károly eb
ben az időszakban már a visszavonulást tervezget
te: Újpesten, a Tavasz utcában vásárolt egy szerény, 
földszintes házat, ám a békés öregkor helyett egyik 
napról a másikra a pénztelenségbe kellett beleszok
nia. A kínzó anyagi gondok miatt a városban töltött 
évek csak kevés örömöt tartogattak számára.

A legfiatalabb naptárkészítő
Életkedvét akkor nyerte vissza, amikor belecsöp
pent a naptárkészítés világába. Erről 1926-ban így 
beszélt a Magyarságnak:

„Én mindössze két évvel ezelőtt cseppentem 
bele ebbe a mesterségbe. (...) A legrégibb naptár
csináló megtisztelő titulusa Brankovits Györgyöt 
illeti, aki agg korára való tekintettel, évek óta már 
nyugdíjban van és amikor ő visszavonult, a Frank
linban felajánlották nekem a naptár szerkesztés 
munkáját. Így lettem én naptárcsináló. Tulajdon
képpen nem a legöregebb, hanem talán inkább a 
legeslegfiatalabb ebben a mesterségben.”

„Molecz uramat” azonban nem sokáig kímélte 
a sors: óriási termete fogyni kezdett, szíve legyen
gült. Később úgy tűnt, összeszedi magát, és egész
ségével együtt híres jókedvét is visszanyeri, de 1929 
májusában újabb tragédia érte: elveszítette szere
tett feleségét. Az újabb csapás alatt megtört férfi 
novemberben neje után halt. Molecz Károlyt több 
száz fő kísérte utolsó útjára a rákoskeresztúri köz
temetőben.   TARI TAMÁS

„Volt valami egyéni íz a karakterükben, erős relief, 
amely megkülönböztette őket mindenki mástól” – 
így jellemezte Schöpflin Aladár azt a modern ha-
zai sajtóviszonyokat megteremtő hírlapíró-nemze-
déket, amelynek Molecz Károly is tagja volt. Mint 

sokan a XIX–XX. század művész- és alkotói világá-
ból, ez a nagy formátumú szakmai újító is Újpes-
ten töltötte élete alkonyát, ám több, tragikus sor-
sú kortársához hasonlóan ez számára sem a fel-
hőtlen öregkort jelentette.
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„Szűk két év alatt végeztem el az is
kolát, ami nem is volt igazi iskola, ha
nem a vállalat belső képzése, az elő
menetelem elég jól sikerült” – em
lékezett vissza a címfestő mester, 
aki később a Práter utcában műkö
dő művészeti iskolában is megfor
dult. Mellette esti tagozaton elvég
zett három évet a gimnáziumból, de 
a negyediket már nem tudta kifizetni: 
„A cég ennyit finanszírozott. Később 
a Török Pál utcai képzőben még taní
tott Barcsay Jenő tanár úr (Kossuth-
díjas magyar festő, grafikus, művész
pedagógus - a szerk.), akit nagyon 
szerettem. Magának való, de aranyos 
ember volt” – idézte fel a diákéveket 
Takács József.

Hozzátette: „Ezt követően a VI. 
kerületbe, a Jókai utcába kerültem 
segédgyakorlatra. Hatalmas szeren
csém volt, mert a tanítómesterem
mel, Jenő bácsival kölcsönös volt 

a szimpátia. Hárman dolgoztunk 
a műhelyben: a főnök, a fia és én. 
Munkácsy-díjas festőművész létére 
mindig a mesterem söpört fel, hogy 
nekünk csak a munkával kelljen fog
lalkoznunk.”

Erről a helyről fél év után „elcsal
ták” vendéglátói dekorációkat készí
teni, immár teljesen önállóan: „Fes
tegettem az autók oldalára a reklá
mokat, az éttermeknek itallapokat, 
étlapokat, ami kemény feladat volt. 
Ekkor kaptam egy súlyos ólommér
gezést a kezemre, ami miatt egy idő
re abba kellett hagynom a munkát. 
Röviddel utána jött kemény három 
év katonaság. Szerencsém volt, hogy 
ott írnoki beosztást kaptam, mert 
így ez az idő is beleszámított a 10 
év gyakorlati időmbe.”

Családjával 1966-ban költöztek 
Újpestre, egy évvel később leszerelt, 
rá másfél évre tette le a mestervizs

gát. „Emlékszem, tízen ugrottunk 
neki, ebből végül ketten mentünk 
át. 1970-ben nyitottam meg a saját 
műhelyemet” – mondta el Takács Jó
zsef, aki csak akkor komorodik el ki
csit, amikor a szakma jelenlegi álla
potára terelődik a szó: „Az anyag
ismeretet és a színkeverést nagyon 
alaposan kellett ismerni, nem úgy, 
mint manapság. Akkor még vért kel
lett izzadni a mesterlevélért. A mai, 
felgyorsult világban a technika egy
szerre jó és rossz is. Remek dolgo
kat lehet vele csinálni, de a kézmű
ves módszerek már túl drágának és 
időigényesnek tűnnek mellette. A fi
atalok között is hiába van sok ügyes 
szakember, a minőség többnyire 
már nem olyan, mint régen: a város
ban járva sajnos jó pár kontár mun
kát látni. Ezek általában olcsóbban 
és gyorsabban készülnek, de ez meg 
is látszik a tartósságukon, vagyis in
kább annak hiányán.” Elárulta, hogy 
ő lépést tartott a korral: 1988-tól au
todidakta módon tanulta az új, szá
mítástechnikán alapuló módszere
ket, és mire széles körben elterjedt 
a használatuk, számára már nem je
lentettek újdonságot.

„Zömmel az önkormányzatnak 
dolgozom, most például Bedő Kata 
alpolgármester asszony felkérésére 
Újpest nagyjairól csináltam 42 darab 
szöveges utcanévtáblát” – mondta 

el aktuális munkáiról a mester, aki 
hozzátette: „Ezeknél a legfőbb ne
hézséget az anyagbeszerzés jelen
tette, mivel jelenleg naponta vál
toznak az árak, így nagyon nehéz 
árajánlatot adni. Most ott tartunk, 
hogy már a helyettesítésre használt 
műanyagok ára is felzárkózott a fé
mekhez, sőt meg is haladta azokat. 
A festékek és a hígítók ára is a duplá
jára nőtt.” Az új táblák azért is trük
kösek voltak, mert 5-6 sornyi szöveg 
is akad rajtuk, ami nagy összpon
tosítást és figyelmet igényel. Ettől 
függetlenül Takács József élvezte 
a munkát, hiszen még ő is sok új
donságot tudott meg általuk Újpest 
történetéről. „Pedig Berda Józsefet 
például személyesen is ismertem, 
az egyik barátom papájával mindig 
együtt verték a blattot az egyik régi 
kifőzdében. Szeretett enni-inni, na
gyon élvezte az életet” – elevenítet
te föl a régi emlékeket.

Beszélgetésünk során büszkén 
mutatta a régebbi munkáit, ame
lyek között utcanévtáblák, a MA
HART horgonyos emblémáját áb
rázoló tábla mellett egy horgásztó 
házirendje is feltűnt, amely 8000 be
tűből állt és két hétig készült. De el
árulta, hogy a szülőotthonban és az 
SZTK-ban 1970-től a mostani felújí
tásig minden tábla az ő keze mun
káját dicsérte, ahogy az újpesti isko
lákban is sok munkája megtalálható.

Szomorúan említette, hogy a mű
helyét a mostani válság miatt be kel
lett zárnia. Jelenleg egy kisebb helyi
séget bérel, ott dolgozik, hogy sze
rény nyugdíját ki tudja egészíteni, de 
mindig csak annyit, amennyitől jól
esően elfárad. „Régebben csak Újpes
ten volt 836 kétkezi iparos, mára ma
nuális címfestő, mesteri fokozatban 
rajtam kívül talán már Budapesten 
sincs” – tette hozzá. A jövővel kap
csolatban annyit mondott: „Minden
ki a maga sorsának kovácsa, az, hogy 
ki, hogyan tud kopácsolni, már egy 
más dolog.”  TT

Takács Józseffel beszélgettünk

„Címfestő, mesteri fokozatban
rajtam kívül talán 
már Budapesten sincs”  

Eredetileg műszerésznek, illetve autószerelőnek készült, ám a 
szocializmusban egyik képzésre sem volt egyszerű bekerülni: 
Újpest egyetlen címfestő mesterének az előbbihez hiányzott 
az akkor szükséges politikai protekciója, utóbbihoz a felvéte-
li pontszáma nem volt elegendő. „Mivel elég jól rajzoltam, és 
a szüleim az akkori Épületfestő és Mázoló Nemzeti Vállalatnál 
dolgoztak, ahol volt címfestő részleg, így erre a pályára kerül-
tem. Előtte én sem tudtam, hogy eszik-e, vagy isszák ezt a szak-
mát” – árulta el beszélgetésünk során Takács József.
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Belvárosi műtermében fogadott 
az ismert grafikus, ami legalább 
annyira érdekes, mint egy el

varázsolt kastély. Mindenhol grafikák, 
festmények, egzotikus műtárgyak és 
eszközök. Egy-két preparátumot is 
látni, közöttük egy hatalmas elefánt 
„cipője”. A plafonon pedig egy óriási 
szúnyog makett díszeleg, amit a Kép
zőművészeti Középiskola hálás tanítvá
nyai alkottak a mesterüknek.

A Magyar Művészeti Akadémia tag
ja Pécsett született, ám 1954 óta váro-
sunkban él, a Könyves Kálmán Gim
náziumban érettségizett. Újpesten is 
nagyon komolyan letette a névjegyét, 
hiszen ő volt az Újpesti Művészek Tár
sasága elnöke, és az Újpesti Közmű
velődési Kör tagja. Édesapja nevét és 
munkásságát immár emléktábla is 
őrzi, a természettudós-tanár és Afri
ka-kutató dr. Szunyoghy János emlék
tábla az újpesti József Attila utcában 
látható. Nem csoda, hogy a művész
családba született Szunyoghy András is 
csakhamar ecsetet és grafitceruzát ra
gadott. „Ugyancsak művész nagyapám 
Székely Bertalannál végzett, édesapám 
pedig Kecskeméten Révész Imrénél ta
nult rajzolni. A gyermekeim is művé
szek lettek: fiam, András grafikus lett, 
és most kapott rendkívül rangos nem
zetközi díjat a Széchenyi bélyegére. Lá
nyom, Viktória festőművész és filmes 
szakember. Talán eleve elrendeltetett 
volt, hogy a gyerekeim is alkotni kez
denek, azt szoktam mondani, hogy 
számomra ők a legkedvesebb névje
gyeim. Egyedül a fizikatanár felesé
gem nem örült annak, hogy ilyen ki
számíthatatlan pályára kerülnek, hi
szen jelenleg 46 ezer forint a művészeti 
nyugdíj.”

De vissza az előzményekhez! 
A Könyves Kálmánban eltöltött évei 
alatt a Vasutas Körnél eltöltött rajz
körben tanult a legtöbbet. „Itt olyan 
képzést kaptam, amivel már eséllyel 
felvételizhettem a Budapesti Képző
művészeti Főiskolára, ám első alka
lommal nem vettek fel. Az esti elő
készítőbe kerültem, ahol Sarkantyú 
Simon volt a mesterem. Neki köszön
hetem, hogy megtanultam rajzolni.” 
A sikertelen felvételit követően a Ma
gyar Természettudományi Múzeum
ba került, ahol preparálást tanult, 
majd 1964-ben nagyemlős prepará
tor lett. Szavai szerint rengeteget ta

nult itt az állatok anatómiájáról, örök
ké hálás az itt eltöltött időszaknak.                                                                                                    
„Egyetlen kitömött nagyemlősöm 
egy őz volt, ami a mai napig látható 
a Mezőgazdasági Múzeum téli diorá
májában.” 

1965-ben felvettek a Képzőművé
szeti Főiskolára, Kádár György festő 
osztályára. Két év után átjelentkeztem 
Ék Sándor mester grafikai tanszékére, 
ahol 1970-ben kaptam diplomát, sok
szorosító grafika szakon.

Bár Szunyoghy mester idén au
gusztus 11-én tölti a 76. évét, ma is 
rendkívül aktív. Éjjel 2-kor ébred, és 
az éj leple alatt alkot a legtöbbet. Je
lenleg is dolgozik, a ló rajzolásáról ké
szít könyvet gyerekek számára. 2022-
ben ismét hiánypótló művet adott ki, 
Rézmetszés című könyvét jelentette 
meg. A művésznek eddig 30 albuma 
jelent meg, grafikus könyvei 23 nyel
ven jelentek meg, a Művészeti anató

mia, Rajz ABC, Nagy rajziskola már be
járta a világot. Vallja, ahogy a nyelv
tudás vagy a hangszeres játék, úgy a 
rajzolás is elsajátítható.

„Hosszú évek rajztanítási gyakorla
tából tudom, hogy nincsenek remény
telen esetek. Mindenki meg tud tanul
ni rajzolni magas szinten, amit sosem 
késő elkezdeni. A rajzolást ugyanúgy 
kell tanulni, mint a hangszert. Ezt is na
ponta kell gyakorolni, hogy belemász
szon a tudomány az ember fejébe. Aki 
akar, az meg tud tanulni fényképhű
séggel rajzolni. Fáradságos és hosszú 
munka, sok szabállyal jár, hogy vala
ki fénykép szinten megtanuljon rajzol
ni. Mindehhez a tehetség csak plusz.” 

1982 óta rajzol anatómia könyve
ket, a kedvenc témája az ember és a ló. 

Számtalan tanulmányutat is tett Grúzi
ában, Líbiában és Irakban, de a római 
volt a legemlékezetesebb. Itt határozta 
el, hogy anatómia könyveket készít. Az 
ötlet a Római Magyar Akadémián szü
letett, mivel 1982-ben a Képzőművé
szeti Szövetség azzal bízta meg, hogy 
Rómában rendezzen be egy sokszoro
sító grafikai műhelyt.

„Két barátságot is Rómának kö
szönhetek: itt ismertem meg Perczel 
Zita filmcsillagot és Szőnyi Zsuzsát, 
Szőnyi István festőművész lányát, aki 
a vatikáni magyar rádió munkatársa 
volt. A római ösztöndíjas társaságuk
ban, egy kissé mámoros római éjsza
kán fogadtam meg, hogy állatanatómi
ai könyvet készítek, azzal a felkiáltás
sal, hogy amit Barcsay Jenő megcsinált 
emberben, azt én megcsinálom állat
ban. Ez lett A ló művészeti anatómiája. 
Amikor elkészítettem a legelső köny
vem szinopszisát és mintarajzait, az ak
kori hamburgi vásáron hárman elője
gyezték a könyvet. Később a kiadóm, 
a Corvina elzavart Barcsay mesterhez, 
aki anatómiára tanított, hogy tartsunk 
szakmai beszélgetést. Elmondtam neki, 

azt szeretné a kiadóm, hogy úgy raj
zoljak, ahogy ő. Erre Barcsay azt felel
te, hogy egész nyugodtan, azt hiszi, én 
találtam ki?” A sors kegyessége, hogy a 
grafikus 1990-ben elnyerte a mesteré
ről elnevezett Barcsay Jenő-díjat, s ké
sőbb megkapta az év bélyegtervezője, 
majd a Mednyánszky-díjat is, 2005-ben 
a Magyar Köztársasági Ezüst érdemke
resztet, 2008-ban a Magyar Érdemrend 
lovagkeresztjét vehette át. A művész 
számára rendkívül fontos Újpest, ahol 
előszeretettel kapcsolódik be a kultu
rális életbe. Csak egy példa: 2005-ben 
rajziskolát indított Újpesten Somos Il
dikó reklámgrafikussal együtt. „Újpes
ten szép hagyományokkal rendelkezik 
a művészeti oktatás, az 1960-as évek
ben Kohán László és Nagybányai Nagy 
Zoltán gyűjtötte maga köré a művész
tanulókat. 

Akkoriban a Képzőművészeti Gim
náziumban dolgoztam, mindig meg
kérdeztem, hogy ki jött a IV. kerület
ből. Ám akkoriban már egyetlen újpes
ti jelentkező se volt, ezért eldöntöttem, 
hogy létrehozunk nálunk egy rajzis
kolát.” Az újpesti rajziskolába délután 
gyerekek jártak, míg esténként a fel
nőtt érdeklődőket tanították.

Szunyoghy András életművéből ki
hagyhatatlanok a bélyegek is, hiszen 
bélyegtervezőként Magyarország, Je
men és Mongólia számára is alkotott 
bélyegeket, 1995-ben az Év Bélyegter
vezője díjat nyerte el. S természetesen 
rengeteg kiállítása is volt, felsorolni is 
nehéz, hogy merre jártak már a képei. 
Például Firenzében, egyebek mellett a 
Medici Palotában, Assisiben, Magyar
országon vidéken, a Magyar Nemze
ti Galériában, a Mezőgazdasági Múze
umban és a Vigadóban is volt már tár
lata. Boldog születésnapot, Mester!

BJ               

A művészlegenda köztünk él
Bárki megtanulhat rajzolni! Ez a hitvallása Szunyoghy András 
grafikus- és festőművésznek, aki 1954 óta Újpesten él. A Ma-
gyar Művészeti Akadémia rendes tagjának immár 23 nyelven 
adták ki könyveit, és jelenleg is új albumon dolgozik.
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IGÉNYELJEN             ÚJPESTKÁRTYÁT
ÉS VÁSÁROLJON KEDVEZMÉNYESEN! LEGYEN VÁLLALKOZÁSA

ELFOGADÓHELY
ÉS BŐVÍTSE VÁSÁRLÓI KÖRÉT!

UJPESTKARTYA.HU
ÚJPEST

ÖNKORMÁNYZATA

Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya 
programot programot 
Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata 
támogatja.támogatja.támogatja.támogatja.

BEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBA

A 3-as metró felújítása jelenleg a közép-
ső, belvárost érintő részen zajlik, azonban 
a már felújított északi (újpesti) szakaszon 
olyan garanciális feladat elvégzésére van 
szükség, amelyet vonatforgalom mel-
lett nem lehet elvégezni – áll a Budapes-
ti Közlekedési Központ (BKK) tájékozta-
tójában.

Ezért az év legkisebb forgalmú időszakában, au
gusztus 13. (szombat) és augusztus 16. (kedd) kö
zött kerül sor a munkálatokra, amelyek időtarta
ma alatt Újpest-központig pótlóbuszok szállítják 
az utasokat. A BKK szerint a Budapest Közút elő

zetesen már egyeztetett Déri Tibor polgármes
terrel a metrópótlás forgalmi rendjéről.  A közle
kedési központ célja, hogy a lehető legkevesebb 
mértékben terheljék a lakosságot és a lehető leg
egyszerűbben, a közúti forgalom minimális kor
látozásával oldják meg a feladatot.

A cég tájékoztatása szerint a metrópótlók az 
Újpest-központ végállomást használják majd, ami 
miatt a végállomáson található többi buszjárat az 
állomás közvetlen közeléből indul: a 147-es elő
rébb kerül a Petőfi utca utáni megállóhoz; a 220-
as és a 170/270-es pedig hátrébb, a Lebstück Má
ria utca – Kassai utca közötti területre, az Árpád 
úton. Egyúttal itt megállási korlátozás lép életbe 

a munkálatok ideje alatt, hogy zavartalanul mű
ködhessen a tömegközlekedés. Ugyanakkor az Ár
pád úton semmiféle közúti korlátozást nem vezet
nek be.  ÚN

Nem jár a 3-as metró Újpesten augusztus közepén
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VARGÁNYA

SZEMÉLYES
NÉVMÁS

NEM
HAMIS

HELYESLÉS

MENNYISÉGI
EGYSÉG,

RÖV.

FIATAL
MALAC

JELZŐJE

AZONOSAK!
AM. HÍR-

ÜGYNÖKSÉG
RÖVID

FÉRFIKABÁT

TÖRTÉNET
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VÁRSZÉLEK!

BEÓCIAI
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(MUNKA)
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AMERIKÁBAN

KARIBU
NÉVEN

ISMERT

DANDÁRJA

NEM AD
VISSZA

EGY,
ANGOLUL

ÖRÖMÉNEK

FELELŐSSÉ
TESZ

HALÁSZ
ESZKÖZ

NÉZD
CSAK!

HIDEG
ÉVSZAK

HELYRAG,
A -RA PÁRJA

FŐZELÉK-
NÖVÉNY

METSZŐFOG

TOVÁBBÁ

KRESZ
TÁBLA

TURISTA

ÁTFOGÓ

BIHARI
NAGYKÖZSÉG

ÓRIÁS

KÁRTYA-
JÁTÉK

AZT MEG-
ELŐZŐEN

NULLA

TÁRGYKÖR
RÉSZE!

FORDÍTÓ

A MADARAK
KIRÁLYA

MAGÁHOZ
RENDELÉS

OXIGÉN,
FLUOR

JÓTÉKONY-
KODIK

BUDAPEST
RÖV.

BÓR ÉS
HIDROGÉN

HÁZICIPŐ

ÁT A MÁSIK
OLDALRA

TARNABOD
HATÁRAI!

LEMEZLOVAS

... PÉTER;
MESE

SZEREPLŐJE

KORONG
ALAKÚ

ÉDESSÉG
SZINTÉN

MESSZIRE

SAINT, RÖV.
TUDOMÁ-

NYOS
INTÉZET

FELINDULT

ÉPÜLET

NÖVÉNYI
ZSIRADÉK

EGYIK SZÜ-
LŐ, BECÉZVE

ÉMILE ZOLA
REGÉNYE

MEGFEJTÉS

ELTÁVOLÍT

KÉN
KUROSZAVA

...; JAPÁN
FILM-

RENDEZŐ
ÁLLDOGÁL
... SHARIF;
EGYIPTOMI

SZÍNÉSZ
(1932-2015)

ÉNEKBETÉT

ÉLELMISZER,
RÉGI

SZÓVAL

SZERBIAI
HEGY

NEM EZ,
A MÁSIK

HATÁROZOTT
NÉVELŐ

NEM
CSÖKKENT

VÁRÓ-
CSARNOK

VASÚT-
ÁLLOMÁS

TERÜLETE

FÉRFI
KERESZTNÉV

KÍNAI
TÖRVÉNY

MÉHECSKE
A RAJZFILM-

SOROZATBAN
PÁROSAN

NYER!

RÉSZÉRE

MÓDOSÍ-
TOTT ZENEI

HANG

KERESEM
AZ ...;

ÁKOS DAL

TERMŐ-
FÖLDET

FELJAVÍT
MINARET
SZÉLEI!

SPORT-
SZŐNYEG

OLASZ
FOLYÓ ÉS

SÍKSÁG

SZEMÉLYÜK

BETŰ
KIEJTVE

NEM EMEZ

OXIGÉN

IDŐMÉRTÉK

LITER

VÍVÓ
DOBOGÓ

ÍZ VÉG!

KÉNYSZER

AZ ELSŐ
BETŰ

TEST-
EDZÉS MÁRTÁS

FIGURA,
FORMA

Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót 
tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt-
rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!

A lisztet összekeverjük az édesítőszerrel. Elmorzsoljuk benne a vajat, majd 
hozzáadjuk a tojássárgáját és a vizet. Sima felületű gombóccá gyúrjuk, 
folpackba csomagoljuk és berakjuk a hűtőbe 30 percre pihenni. A pihen
tetés után lisztezett deszkán kör alakúra nyújtjtuk. A barackot felszeletel
jük és legyező alakban a tésztára rakosgatjuk, úgy, hogy hagyjunk 2-3 cm 
peremet a szélén. A kihagyott részt felhajtogatjuk. A levendula virágait le
szedegetjük és megszórjuk vele a piténket. 180 fokra előmelegített sütő
ben 20-25 perc alatt megsütjük.

Gasztró
Az Ételműhely Gourmet Kantin és Bár egy bisztró stílusú csa-
ládi étterem Újpest Főterén. Egy olyan helyet álmodtunk meg, 
ahol találkoznak a jól ismert klasszikus hazai ízek, ételek a fia-
talos lendülettel, és barátságos hangulattal. Bárunkban szezo-
nálisan változó koktélokkal és hazai, családi pincészetek remek 
boraival lazíthatnak a vendégek. 
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Hozzávalók: 
300 g zabpehelyliszt 
vagy búza finomliszt 
200 g vaj vagy margarin 
100 g cukor vagy eritrit 

1 tojás sárgája 
3 ek víz 
6-8 db nagyobb sárgabarack 
10 szál szárított levendula

Levendulás-sárgabarackos galette 
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A POZSONYI PATIKA
ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1045 Bp., Pozsonyi utca 23.

      
+36 1 379 3008

(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)
 

A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, könyveket, írógépet, var-
rógépet, szőrmebundát, ruhaneműt, dísztár-
gyakat, porcelánokat, órákat, kristályokat, csip-
kéket, bizsukat, kitüntetést, régi pénzt, bake-
litlemezeket, műszaki cikkeket, ezüstöket, 
szobrokat, herendi, zsolnai tárgyakat, boros-
tyán ékszereket, teljes hagyatékot. Értékbecs-
léssel, díjtalan kiszállással, hétvégén is. Telefon: 
+36 20 597 8280 

Készpénzes felvásárlás! Arany, 12900-35900 Ft-
ig/ g. Ezüst 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, bú-
torokat, festményeket, Herendi, Zsolnay, Gor-
ka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, régi 
pénzeket, érméket, képeslapokat, fényképe-
zőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagya-
tékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent 
István Krt 25. Tel.: +36 70 608 6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com

Papp József mindenféle régiséget vásárol, díj-
talan kiszállással, antik bútorokat, régi búto-
rokat, porcelánokat, vitrin dísztárgyakat, fest-
ményeket, bronz szobrokat, figurákat, régi 
pénzeket, faliórákat, karórákat s zsebórákat, 
asztali órákat, hibásat is, bizsukat, brossokat, 
ezüstöket, könyveket, mindenféle régi tárgya-
kat, hagyatékot! Azonnali készpénzzel. Magyar 
vállalkozó. Tisztelettel várom hívását. Telefon: 
+36 70 942 0806

Kezdő gyűjtő vagyok. Órákat, festményeket 
vásárolnék tisztességes áron. Ha van önnek 
eladó, kérem hívjon! +36 20 454 9152

ÉLETJÁRADÉK

Életjáradéki vagy eltartási szerződést kötnénk 
idős személlyel/személyekkel. Leinformálható, 
megbízható házaspár vagyunk. Egy összeg-
ben és havonta is tudunk fizetni. Kálny Csaba 
és Etelka +36 20 949 4940

Életjáradék szerződést kötnék idősebb sze-
méllyel! Havi jövedelmet biztosítok az Ön szá-
mára ingatlanért cserébe! Megbeszélés alapján 
vállalok bevásárlást, orvoshoz járást vagy akár 
gondozást stb. Hívjon bizalommal! Telefon: 
+36 70 601 0580 

Kevés a nyugdíja? Egészítse ki biztonságos 
életjáradékkal. Mindenre van megoldás, hív-
jon bizalommal, kérésére vissza is hívom!  
Tímea: +36 20 266 4499

Diplomás, háromgyerekes házaspár életjá-
radéki szerződést kötne gyermekei számá-
ra hosszú távú befektetésnek. Kérem, hívjon 
bizalommal! +36 20 916 6468

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól, csendes kör-
nyezetben, jó közlekedéssel 453 négyzetmé-
ter telek + 65 négyzetméter 2 szobás családi 
ház. A ház felújítandó. Ár: 54 500 000 Ft. Tel.: 
+36 30 392 4030 érdeklődni egész nap. 

Fiatal pár vízközeli nyaralót vásárolna 33 millió 
ft-ig. +36 30 452 5074

ÁLLÁS

50 éves, megbízható budapesti férfi B,C,D,E, 
Páv. I.,II., III. többéves gyakorlattal sofőri, ma-
gánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási 
munka is érdekel. (alkalmi munka is) Telefon: 
+36 30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

A Statek Kft. a Központi Statisztikai Hivatal 
adatfelvételeihez állandó összeíró munkatár-
sakat keres a 4. kerületben. Tablet kezelési 
jártasság, jó fizikai állóképesség, kommuni-
kációs készség feltétel. További információk: 
+36 30 631 5025

XV. kerületben működő főzőkonyhánkra, teljes 
munkaidőben, konyhai személyzetet keresünk, 
akár nyugdíjasként is elvégezhető munkakör-
re. Munkaidő: hétfőtől-péntekig 05.00–13.00-ig. 
Szabad hétvégék és ünnepnapok! Ingyenes ét-
kezés biztosított! Érdeklődni: +36 30 337 0316

OKTATÁS

Ingyenes egészségügyi/szociális/pedagógiai 
képzések az újpesti Kanizsay Dorottya Katoli-
kus Középiskolában, nappali munkarendben, 
diákigazolvánnyal, ösztöndíjjal. Érdeklődni és 
jelentkezni a (+36 1) 353 6514/113 melléken vagy 
a kanizsay.edu.hu honlapon keresztül lehet.

SZOLGÁLTATÁS

Festina Lente vízvezeték-szerelés – ha kifeje-
zetten „kismunkára” keres megoldást: csap-, 
szifon-,   szelep-, WC- és tartálycsere, javítás, 
mosó- és mosogatógép bekötés -- reális áron, 
ingyenes felméréssel, anyagbeszerzéssel, rö-
vid határidővel és garanciával: +36 70 290 8806.

Szobafestés, mázolás, tapétázás. Gyors kezdés, 
rövid határidő. Kőműves javítás, kisebb burko-
lás. Kovács Gergely Tel.: +36 30 568 6255

Házhoz megyek! Fogsor készítését, javítá-
sát vállalom garanciával. Hívjon bizalommal!  
Telefon: +36 20 980 3957

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással, 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

FACEBOOK.COM/UJPEST.HU

A HITELES
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Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!
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AKCIÓS AJÁNLATOK

A Lila Répánál a földszinten a 48. asztalnál
szabadföldi paradicsom 490 Ft/kg | burgonya 290 Ft/kg | vöröshagyma 340 Ft/kg | 

őszibarack 699 Ft/kg | szilva 359 Ft/kg | főzőtök 299 Ft/kg | cukkini 399 Ft/kg.

Az Erzsike Savanyúságnál a földszinten a 34. üzletben
káposzta 490 Ft/kg | almapaprika 840 Ft/kg | kovászos uborka 1290 Ft/kg | 

házi csemege, csípős kolbász 3990 Ft/kg | töpörtyű 4300 Ft/kg | 
füstölt oldalas 2600 Ft/kg | Józsa száraz tészta 650 Ft/400 g.

Az Olívánál a földszinten a 32. üzletben
Roberto durumkenyér 550 Ft/400 g | iráni datolya 890 Ft/550 g | 

kézműves Dhaurved padlizsánkrém 1100 Ft/ü.

A Magboltnál a földszinten a 41. üzletben
céklachips 2200 Ft/kg | leveszöldség-chips 2800 Ft/kg | 

goji bogyó 5500 Ft/kg.

A Rubók Húsnál az első emeleten a 118. üzletben
szürkemarha-nyak, -lábszár 4399 Ft/kg | 
szürkemarha–felsál 4999 Ft/kg | szürkemarha–oldalas 2899 Ft/kg.

A Piactér Bt.-nél az első emeleten a 110. üzletben
füstölt csülök 2200 Ft/kg | húsos csont 899 Ft/kg | 
házi paraszt kolbász 2800 Ft/kg | egész csirke 1400 Ft/kg | 
csirkecomb 1500 Ft/kg.

2022. augusztus 11–24.

UJPEST.HU/PIAC 

 füstölt csülök

 2200 Ft/kg

 szürkemarha-nyak

 4399 Ft/kg

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

HÚSAKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót!

PIACTÉR BT.
110. üzlet

MAGBOLT
41. üzlet

   goji bogyó

5500 Ft/kg

ERZSIKE SAVANYÚSÁG
34. üzlet

 töpörtyű

 4300 Ft/kg

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány 
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

RUBÓK HÚS
118. üzlet
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ÜNNEPELJÜK EGYÜTT ÚJPEST
SZÜLETÉSNAPJÁT!

ÚJPESTI
VÁROSNAPOK

AUGUSZTUS 26-28.


